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الارقين يمهدد والممت؛ن يه دوادمحا ئةالثلاثما لءءلممة1ل •صرقي مممحضر

 تبجومورك قي قر٠بمال ة تصص۵اي
١ ٠ ر ٣ ٠ السس_اهة ١٩٧٥ اسهتمآر أيوول ٢ه اكءعس يوم

لكسبئ رشورن يد—الس

لألسند مة ؛الم ^—؛،٤ادهنا موا>صلة

.من ات٠التم أوصت

الأعمال جدول من

 اقدوءي ل ر لى١إدجيه المسيل
 ١د ,■ل_يوا ر آوبزونمم ال،سيد
يل>أبئا ر لسلامم١ فان ال،سيبم

تي-ارى يد—الس ا؛بران ر خالا

ا̂ فو—^ا الهرجمات 'ومحسوى 'لجمولايخ١ ٠للغف١ي ةادهدقا الكدمات ادمبمعضر ١ هدن ن0يتص م ك ل تل
» مكن وقت أمب ني "وستوزعالتصئشالسمماب ٠ خرى الا بلتحات١ي اددهأة

J أما طه ذم تتناول ألا قي٠محينه جنيبمءاتWص١ لا _اميأئ—ارساله كما t صجم"امماتا
ن رة ١د ؛ي الر،عسية لوثائقا ر— تممحرس م Auè ” الى ع»لي أيام ثالثة خلال نسح و ؤ ; ” ال<ؤتسرات ش

,SorvioGs هfGr٥rc0أله of tbe Official Records Sditing Occfio^, Dopartmert of ء^ثطه
2332—Roo^ liX دة تسخة ظى الخ،الها ءلى اوحنى مع ح ٠ المحضر من وا

 ^ول“لمحس^ الغهءاش التار؛خ فان ١ ٩٧۵ أمحرول/سهتمبر ٢٦ قي وزع المحضر ١ ثدذ أن

لا رين“تق ١ 0ءيمماتسةو-*التص ٠ ١ ٩ ٧۵ ول/أكتوم ا
٠ لمهل١ نجاز لا تي،ميرا تاها ١ تقيل لة٦لمم١ ه م-هءد تتقيد أن اروقود من قهرجى

7و-7قهه0خا
Digitized by UNOG LIBRARY



ة/آ ري جو / ى م ا ح ٥م ٠ ٢

١^٥٠ لسماعه1 ل؛محلمممة I ت عقد ٠

س تظ،ر واتمحبملة لب عمال ^ .،قدد من ٩ ا لآ ا

لمتا لهمامة ؟قش ا ا

س

ه ف——ى

نمية الكلمة ر ( مءي ا د ر ي ر ميذا د آ د ث ( هالثر س يى سي لرئي وا ا سمممح ا

لمحارة تي يالتها ء شيء ؟ل وتجل ء اويكم م لي وؤد ا وي ا د ل م^^^^ا ه قتمايثمري بمتاسبةا ء

ك ن ورة ل ي لا لث لما للجممبية ا ن وأود ٠ تا٠ثذأئدت٥ل مة ا م | ع تياح عن لكم أ وي ا د او  رأ طص ليم^كم ه

عهالغا م ا أ لما م ١ أن ٠ ا محهية د ا»تحما هعت؛مر تتقابك د زة ةباك ر لبا لني ا نها ا و مثل صقاتكم ء د جل و  مء

و أييضأ تتتمهمحأيمكم ا ن ا ٠ القس*محمحصهة ولةمملآء-كأتمكم { ولة د د ة د امما الا عن تعيير له كم يبل

لة لصقيرة اددو لكئبا ء ٧٠^٠ ا ثمبزةبم و تح٠د ف ا۴و لج ني٠ا لني ء را لة ٤٦ مصبا وا ا صن دو ه ق ي ر ف ، أ

لبحر لكانييي وا ت ء والهاا،ممقيكا ء ا ية علاقا لتما هني ود سةم ي ونا ^ هفب لاو محصاليةا لا لجهاعةا را  اطا

لا وؤد نا وا ديىب قل يمة١ اكم1رتا دا ،ت،تح تهأ هن ث ذ عمالنا نقا لحمصرةوا ل ق سوف ، ممح>لقا دون ه أ تحقس

ح لخجا ٠ المؤى ا

س ى سيل لرئي ذت١ اتشم ء ا لخالفة ،خ ر ابمن عن ا ش ، ئريمحا لا يا لعزيز عهد شقي نقلنيشقا ؤ < ب

نير جية و ر ورية خا ئر جمه لجزا مر أن أول ى والنم ، ا ئمحاحى عن يخ,ا? له أ عجاب م أ ل وقد وا لا يى ي

ريقة ط تعة لل لرا لتي ا يها ا ل أدار عما دورة أ ل كا ا لمشرين٠ا وا ة د دوء وعلى ء ئ لي د ا يم لنشر و  ا

ن ي ذ لل ح ا قيقة لمشاكل١بمض على يتقلب أن من يبءا دء لني للشاية ادد جهته ا ارات ى1وع ( وا لشر ا

لهامة لني ا ها ا ذ تخ لتي ء ا دون وا ثخ تي سش ر لمابمة اددورة̂ ١̂ ان ٠ صقذدهتتا تا ة ا - ستثتاني لا ا

̂،٢ يهنئون المحرون زال ها والني ء لجممببمتا » م ء عليها̂  ن ل ن الا ي يك دون تحقيقها كا

لشجاعة راد ا لا لني ة وا ن ، تكل لا ا للتا هما ا ثقليقة قيقثا٠ش ردا ؤ ن ، ي ?عهتحاء جمل يا

ون تحشاقثيم على هتتملي وم عد وعلى م > تم ت وعلى م ا جها وا ل لمقيمة ا م 4 ا وا ل ر فى سويا يصل ا اط

ة جل من ، مم الا قل ذ محصاد م اقاصة أ لي ىا د دو م ء يلج م على قائ يب ة وا لسا وا لت لا لم تساه٠ا

د كله ث-ا سث ٠ رأ
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د اد <د_لمإإأ —-٦—- ع/شلمإ * م/ ٣ وسا ل ء يى جهبا ه

دات صوتني اق،سم ان ا؛ءضا اود شا لا لني ل صي ل وذل وتقدص t لشخصكم هت قل ا و ه ، ا

ك لذ والمتصل يييجالا ١ للفصاا ل ل هيئتا يه قام ى ا م ١ ا م قارد كورت ال،ميد لما ل ي هاي  افهد الا >ة ذ

م لن-يمحلة١ بيين١ من لادا للمال و نللن١ t دل دم ان ♦ قتاصهيثااسا هما ي لتق لذ لنسبي١ ا خلال سجل ى ا

ت لحفاويا ن ا دى رأيى قي ، يثكل يواسطته لقمبميت؛ين١ ادجهامحتين يي  ١—اممحنش ان طى مقنعا دلهلا ، وق

ن لخام١ م جه-ودا ي-بذل ان يك ك لمكة للشاكل يجد وان ، ا لحالهة ا ومقبولة ومادلة ممئولة جلولا i ا

ذا ، الاإمراف لكاقة نها ا كع يتهتعباكقة ان هن ققإم تك لمجرد ون١وا ة—t جميعا نيتاجا س ا

ب من خاصة ♦ لئبريىا القوى جاب

وءيا ل نا دول وفود يالخة بحرارة تمي ه ن لشقيقةا ال ودي سا  t خضرلا١والرأس < ويرتسهب ت

لجمعية قه«متهم ٧^^٧١ وموزاممحيق بيها مة ؛اك ا دول هذه لم>ثلي وتود t يام ١ عدة طذ ا دة ال بم لجل؛ ا

ل شهاتضا الثلاث لفعا ودا ا تعا وى لا١ و ٠ خ

ذ١ لوقت١ قي ثين١ اددورة محال١ قمحه تب-لا يى ل لا سلمةلا١ ن١ .م1عأث»تأل ن١ دهثير١ رصن قاته م لث

لية ء«محاوف ممحل ئط١ل ندتكا الني ء اكوتر شاطق قلبيةا قي تقريباسممت ستهرة جد ̂ من و i هتظ-متنما 

م اوطيبة هد١لشوا هذه على ١نةسنا ؛ئ-ه-ن ان ودكن  ط١̂ و١ عمال١ نتيجةلهس الموقفا ١ هذ ان من يالي

لاد١ رواصرا ( لمياسية١ ةللاراد نتيجة ولكن < ولي ود١ لمجتمعا ١—قاني وبا i درتمها لممنيةا وي

» الاءةأ،م ادقويى رادة لا ايفعا جة٠ئتي

ططقة١ لي١ وءلهد١ عاد ، آسها شرتي جغوب قني وهكذا لهتمح^لة١ مم الا تكون ن١ دون t ل

تسا قد ك لي ص ن ، محال ى ١ عنى ىوثمد نا • ن ى ءلريق يايى ذل يك يير ١ هن ئقسه يمتع ن ١ لا د عنك

تياحه ذ ، لخظء.ما ار ن الهوم يرى ا ون يششله كمبوديا كا لمحل ون دبارون١ ا لاصدي ك ا يا٠كعب ود م ♦ ي  ان

كر نا لمؤدم١ لمن ن توراهنا وبهدل محام منذ تها ئتذ قتا بي ت I. تتص ن ١ رقضت قد t مة ١لخ١ لجممية١ ص

ق ١ صوت الي ط يى ١ لئ ل نكأ لذ دا ( هوي ١ ل ا۴يين وثن ، ول دل ١ من ل ءل يه يى ينا ت عئ ك ءإذي تلم

ن اددول ه من يطرد با ون لقامحة١ هذ ول حدة١ شلي وقيول { زود طل و وطتهة١ ل ادة .واع ، لكمهوديا ل

دد هم لاا قي لشرو؛لةا حقوقهم لته ذلك ٠ ١ ة ا ن وي درة ى هدد ١غقلت١ قل جمعيتتا قا صالتا ر لا لحل ا

سألة ه هذ قيقة اد هية بطربمقة ادد دة ١ م حترا ١ ئ هياد سسا ١ محنى م سذ سيا د ١ م ^د ( ر  تمسي خللت

ية١رد١ الشؤون ، سة٦لخهههمب١ المناورات اخ>إأت قد t خرىا هرة t عيتتا٠ج ان • ط ددولة خد
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شليرا * رم ٣ د ١ ٠ ٠٠٧ ع/ لمعي س ١د ، ى ل أل را هوس

توا ما طو لتشرق-ة لم ث تما طقةكاوا ا ت قي قيل صن مهد د ٠̂ متاسجا  ان ٠ تتا٠صتظ ريخ ظ تي شريى٠ا ة ي

لتي غليي؟ةا مرئه.ا الا لني ء نه ت وا لى في ليس ف حاجةا ك ن قي .>صصلتتا قل ء م ة تخسر دوقت ١ ل م^ ل ا

وا يل هي س ارد لا و يهمةا ظى ولكن م — محل ا ط ن ل ليا قا و لمتمحد شمبىه ذ ٠— ا ه ى وال ر ا ث أ

لفي المق|مدى ول دل ١ ٠٠^^^ ون لتماقن ١ تفي؟عا ا د __ وفريقه نطسم ل لا ر٠تءه قي تجح ق ف^رة صن ه لي لسية  ا

وة جئيهة الا ح يق لا لم لمزبجمة ان ٠ ا لني ا جهما ا لما من و لى لثالثا١ دما ى ا و لق لمسن ا رية5أ

سءجل سموف ، لنلإبرىا ت على ت لتا صفحا نه ٠ مريالي لاوا ستهدمإريى لاا ا م يجب رس ل ا لتقع م ا  ه—ل

ن قيل من ي ذ ل د ا ان بها لابجرون ^٠٢٠^ل ذ ون ،وا ع يسم ء م ببا لا كا ون وذ يفهم ف به لا درو  ق

لا ان ء لام؛تمموين١ ومصير غة ييه*تتا ى لكصبولا رتتصا ا لا وة ^لا لاي>كن ته ١ يي يا م عسكرية ق ت ا  او ١^^ كات

متما ت دا٠ك٠ا ؤي تثجح ان عذد لعا ط لت ب لشرؤةا ا لحرية ؤيلشع مة ، ا لكرا ل < وا لا ستق لا ٠ وا
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يبألمي ألمسبجف صى ١ ل ه ال^ و ؛ ذ

در اصأم ثل1بمأدء ؛؟̂«٧٠̂ لآ-وءي١د ن١ ن لإل١ مئ ملي ط' ل ودكءين١ ا بجن ء لمحب ذ وا أل ذل ب

م واله ء لهسستئمم,مرة ١ لةمءع.وب ١ ة٠لآثءسب و!ليمرؤموإ 6 لابم.تبيه لإ ١ ١ من يا ٠̂̂٠١̂لتحمحرير *هياتبم ل ث ا لثآل ٠ ا

لا ن ١ لبهإا لا ١ رملا؟تا لى ١ ٠ يا ؟هبويى شصب i رأ بمبا ريمتدوا لتيا ا ل عما يا يسسن ١ لممثله  لحمتيق؟

مياد ب شه ن قآ ، تتا ؛محي نوجه ؛ي ؟هبول لمحا.؛ممب و -م ه عظهمق ة ل محا ١ ببم<م ل٠يشي ن يه م و تيسه ؛ما ءن لب

لى ة٠للآلشبأ ة ؛م ٠ صتثا منذأ ا

با وفي * بقيتنامايخ و هرة۵و ه ليال د تل ش.ا ه جن أا شس_سممتممءب بمه يمحم ن ١ يمكن لط ه محةرا ة

ر وقف ه م قيتنا شهي-ب ن ١ ٠ ؟جنيي لا ١ أطرة٣لاوا رءعمتسمأ الآ ١ نير من يصءرر ن ١ د ،ثا يس.ف؟ عرف ق

ت ه تصذن ما عئد س لرمحؤا ١ يا ءءمب؟ميول-د؟ء ه م ظ ا رر يأ ئاسة ص قته كورية ١ لءكومة ١ ر لمؤ س^ب ا  لجنسس

ط من مس قيزتنام م دوءما ونملائه تديه ،قرهؤ مزي نمهمها لا ١ تب م ١ ة محل قي ء سيةقا لآ..زيصة ٠ ليي سا

ذ مألنذإطا لها ل أ من مم-هجة نهه٠محاظ۵ بطسريمقة لي؛ؤييى مقا يى أل جآ ونمن جأ لأ بل نوالذ ت ل،مسبا أ.-هم؛لفأ ي

لفبمنامي ت ا ية ١ ٠ ا د لضهة ١ قأ ذ ن ا ف٠بمع ء ^آسبمت١ ق ون ١ ل ب ءل وال الا لمئا جنوبمسم-ي قي ء بح

ط ء ه م نيت ما د ل مة ١ وتتمنى ٠ ا ذو ية ١ رية ١ ل و هي ا رد لث و م ن نماتمم؟له را ى ٠ ك.

ب وقي ه يا هول٠٢ فقي ١ وه^نم و ك قي ث محل٠ وآط ه مفيتتأ جن بية٠قيتتاما س ه ا ة ل را الا ن ؛ف

ليه ديادبى ١ ه >جاا ن ١ ٠ الخسس^نة ل؟وة ١ عني ١ قد ا ة ماكا د لما ط ن أ^ وسمته،،يد تصتحعا

تتقذ ه بثقة لذن ء لء٩ببم نفسما ٠ بمتأ نبا م '■و ̂،٧٠^١ ١ ماسي ء لشية طربموئ قيوت'عير ه  ذ ١ ا طت ،ل خت ه—يىا

ذ ١ لطرمحؤا ١ ودس ه بما—ومأس ٠ يع لمحاا من عليبا يمنى يى ل

لاد ٠ ودي لآئ ١ د ن ١؟ ١ واذ لي ني ١ بل.ممبا لا ١ يبادد ، بج*قة لخم،د ١ وا ن ١ ء ا٣ئقء تب*نىء تجصلما ا

ط لاء؛محل مما ي ذ ن؛ء ه ٠^^ جم لأب مآليبجن١ر١لآبمر١ ا كءيود لا ذا يا ل وا ناي ل ةلاءصتمح.ا ل ب د مس^^ر̂^محقوة

س ١ فءش é لهشرد١ ق ء ؛ك؛لل ن من لهمآ يخا ينا ل ءل ا'ممحباب ا ن ا مه.مير >يرو ما نضا لي ط لب ا

ش ١ قيتشام فى م ليه̂ ل قبما يية ١ و و يبا لجن وط مح؟ ل ؟ و ى ولة ل قوة ة بمارال كتقيبما١ لآ س t نرؤم مر تضبي  م 1ا

م اعمحظاء؟املي ول آد ه 1متظمتن ماني1محيتت ذ؟ومتفي■ ل م ؟ محىويةا ن و ئآقي ان لم“اللآأ' أ'هن ا لقيتسس ا

ى ولة رد بر بججابي ء آ لا يماا ءاك،-ءو لخا غلبية لا لأ لما ل هذ ء من الا ء لامح-ا ءهمةةا  نير رصةصما ه و

ولة م ه متي ت قي ء ١ ٩ ٧ ٠ م عا قي ؤ وق ذ ال ل يجيا تل صنط-متئا قيه تسير ى ا و ر لية٠لشا -،ؤ لآ؛-أل نم و

ن ذ ١ يى ودل ن ١ ٠ كسبا م-مم.وت يى ال ̂ راج ال أيف ى ل ل م-دول صني ظ  عما ذ أ س_ة ١ هه محس ء لء

ء/مح^إ236ا
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ن/ة ا م روب مت/ت ١-™ ١٢ م هوي ا ل ه يى ل م؛؟يبا ل ١ رزنم-بي ٥

والا ١ قي تؤنحذ ان يأمل ء م محيتثإ ولاي د م ت،محسىؤ بأ نمحا لمن'ئبمةأ ء ر ع  مجلضس قبل من ء عية ١٠^^١ -بمنح’ت’ء صةأ

د م،ة عند رمح آلا ظ آ يمي مآلة ١ ه ه.ذ قى ر لن د ن أ ئ؟جهما مجلمىالا*؛من آن ٠ لهد ر يإخ عتبا لا ثمسسر ه أ أأ-

؟م ذ ا ء ل<وثف ا من لا ء ١٩٧۵ ق;عءأم ووأ ؛ؤ̂ ١٤٠^٠ ء قأ ١̂ قي شبو>ا ن كا ى ل ٩ ٤ ٥ ك ۴ لا صي-ح؟ د

د ن ١ لستتمي أ مر*ا لهسى ت-مح ١ ه ب؟ؤلآد ل زا صل كا وث ̂ ن ١ ء ل؛ قيينا لهة ا٠لةش ا م شهءوب ٤^٠٠؛  م و

جئيية ؛ ذه طوال ه ل- ماهذا ه متةل.صتتتئ ج و ؛خ ء لفتترةا ه لي، و و ذ ١ ه ووقت ١ ه مءل ى ل م ١ م؟ه تئ لحلمس

إ̂ ٠ عللآ

ن ١ ووذ ؤد ه iS ٠̂% قا لمأ قي قاا.ه ما ي د ١ؤلميثأأ م؟مة.مرا أن من ه لماج,ي١ م ا او'عبممحسسمتا ق

ئصاة ويه.مقة ه و ١ ( لنممم..ية با ء و ذ أ ه الأمن ء-لس؛مم ش لفيت ب ى ل ر ة ل اعا يج ذإ لن é ءمبمء.،ه؟وتممممبمي قب؟ه أ

س لي لهأ ١ لمب؛كل ١ ن كا ١ ز وآ ب 4 للمجلة ج قر وج'وب لى ا تتولآ؟ممل ن ١ فيلزم ه ذو ما ' ن ١ ي وأ ت

ن ؟ك ا ك ١عيص١من مءن ه لنا ة٠لئسي با ء يتمل مر والا ٠ 'مح'يي أي ر ءرأ ى أ جا'إل لي د ت لا م ا ي ث لثا ا لخال ه ل

ف صه ها لة بسا وق ليتها متتامنخأ قي ثقتتا ى مد يت ظ با وتسثسؤغ ء لآ،ةثءا د ن ١ لي ل سها ت د ر ٠ ية بم

ش ج.نوب أت-ءركا أن قل لر ن لا ى وؤد ن قأ ء اسميا ا لني ه سعالة؟وريا لي١يةسير أن الا يمن  وا

دول قي • ٠٢̂̂،أ لحسءن رجت أد عمال ج د وسوق ه صنظمتثا ا م قيما رسها ن لممرطة ١ في ه لثا1 ،3 ومج ء د ب

؟ةأ ودمحن٠ثمت ء ل نه على ن ذ أ م من عا ز ذ ه ١ ٩٧٢ اءأد دان ن 1ري-لطا لتزمأ بمهةق'اه ى وال لب باشرةء٠ ا

قمإ ؛ب ̂^١وا ٠ سملهية تنموية ل ج ا من ر يءحوا م د د لملهي ١ ̂. ل ييصقراوا لا ط م ٠ دلله ̂.م قل س^ يت

دم ى ؛ز ٠̂̂ ١ ن لا ؛ مح؛مإ م ء تق ق ١ ؛ذم صن يالي ى ١ تقا ذ ١ لرا د ١ عنر ءه ى ل ن وأ لثامئة ١ ورةل ء ,

م بألي ر ١ من و ذ ١ لقإ م ١ قي ،يتتاجمع رعن صد ى ل لسآلة ه ذذ ءتءول لهاجأ,ي ١ لما ءدس.باب الا اهءد ن ١ ٠ ا

ذ لييسية١ ود ١ ا له ن ه لجم وةمرإ جنبية ؛عسذرية تقوا وجول قي يآم ٠ قلمحم ١ قي به

بة ١ ن ١ -لمحؤأ ١ حسم,ن لمن نه وا «سم—مس لا ١ ةقو٠ي يسى ما عش لمح؟ر ١ تتقوء لني ١ ٠ لا ١ دآو

د ء ة لخ^^،*لا ر ١ تتغذا ق بمة ١ ة دلقيا ١ بحللقإ ر سآ د ن ، ة لمتنمحل ١ للأمم ل ف ١ صن فأ يس ؤ ١ لآ.سمسذ ن ١ ه ل

م ادل لا محصاحب ل ب با لخل ١ ذذ ن ١ ٠ نمحا ى لا ه ثل لهل ١ ا ل با لا من ما  بجسسر ان ه محوال ا

دد ١ جزش ن٠بي ت محالا لا ١ م ء3لةلوي ١ يفتح ن وا ه لها ما هئا ١ ا ت؟5ا د ول ١ من يةلجدا ما حي و لت ذ ا س  ى اد

ن تبا ؟ا ٠ ال
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/ ١-ت؛ص/ح،م, لميل٦٠ د ال ا ل ( ى جبيا

ن ان كببرا يأهل ا،؟-وي د وقد ن١ ب تمحهل هن ة لمتهلا م الا تتنك ليا و ؤ وان محوات قبل س لآ ، ا

لى !نهء متنا و ظ ق ان ن وف تخل ظر قمة ال لا لم يل أ و له«د لتم م لى ١ نة ا مل؛ت لا إ سرلوالا ( سم

دي لستقلا م ل ي وا م » كوريا لجز ل ذ لىا ئصل و متئا على فأنه ، أ ه, ظ  ؛ادس-تط ان وج>هصيظ ن

وات يان،صمحاب لق ن ه«ش■ ، كوريا محيأرا هن جنبية الا ا هد لكوريون ١ يتك م و ذ ١ هشاكلم-«م ت«مويق هن ه  محة ١ ل

• بممحني-م قيا

لشرق ان ث ، تسيبا <ملاها يعءرف وسظء الا ا مة صوت ان هي لاءسد د ا م صبح ١ ق ،قشيقا شيئا يغ

على قل أو لا ى على خمد ا و نا ( يبر ست ضم وه, دا وقيما ، ؛ا هة٠٠٠١̂ ع ل تفتنا ه؛ ما ر، وات يا س ق ظم—لحدف

م لا لم م ، ا م لا زا ءدد ؛قا ث م ة ل م ل ى تق ت سيبل في >جمهد يا سكا د ١ ا قح ل د ة أراد وأن ، ا ل الكس_برى ول ا

لني ه"ي فظ-س ق س»صمحت ا برا هنا ونرى ، عليه ٠^،،^ لي ؛الص لمجتهعا يهتئ موقف بخل  ه—نقول كا دا هظ

م قي لخا لماضي ا ها ( ا د نه وقم أعلن عن ا لى لا دول لا١ي تال ء اتها تنمي ان لكمىا شا لاف ف^ان ، خ

طق ن منا عيك كزا لى تختفي ان ا د ا لاب ف ان .همقا . ا ت مختل تفايا وات نمل ا لق لني ا م ا ف ت لت وض١ا

ب ق ، يبر يمبمم«ول ؛بشات ل ت وا م لخل تشتل ، وة وا بيةس ؟ا ي تا ش ذدطوا لنها ق لمشكلة ا لثسر  ا

طم م و، لا ا

ن تهوأ ور ١ تيوا د ل د ئبلسراا ن ١ ، لمر تا ق مءا قي قر ا̂ همءاسلا أن ، ر الا يةن ،وامشي^^^^

ن ونا لخريية راضي الا كاقة هن ١̂تسجدابا شيء كل قل ، ءره, لممحتلذ ا ذه ولكن ٠ ا ود ه لخل نسة ا لمؤ ، ا

ن لا لع«قد ننسى تجملنا ن١ يك قيهية ة ا د ل لة٠لسا وؤوي ، للمشكلة ا يمحة١ أ ط ظلم١ ن١ ٠ لفلم يى١ ل  ل^ذ

ن هن بمصل٠ي ينيي ط < لفر ن ل لاج*ةين ا قمي ب ا ء يج لمحا تصعيصه عليه ا قيا و .ا ̂^'٠ هصورة ، نه و يما ٠ ؛؛ ه,

؛ل لخ ءود بالنسبة ا يجب ، لليه ذ قت ب *بالنسي يني للشم ط لفلس ون ان ا لح ذذا وان ، وطن له ه ط ل قسل ا

م يتنا م أءا ص لضم١ ت د لماضي م١نما تي ه >هن جمت ذ < ا نه ا وه, الما ا ة أن ط د لمشك  ا

يضة م الألمط- م ل ق يت طر لت م-ا ا لي ه.ا قي ا هر ̂^١١ بكل جو ذ ية  وب طل ل ية ا•مدل هن ا ق لما نهائية تسو تف على ا

̂<٢؛̂ ق يازمة  لثر ن ، لا١ ا ود ؟كاف فا لخل لمؤقتة ا ش سوف ا ن ولا ، ءهبا تب ون أن يك فا ه  لىه.

لام ذ في س مم١ هه ط ول نا ويجءب * ’لم دول بق ى١ لل لا ، لير ئهبل وراوا أن هن ا !عمدص (مناز في يت

ن ك تكون ل(-ممأعصا قا وا ما اذا < ولي لد١للسبمتهع ف محرفا يتي تبن ط م عالئل، ة وا وا < ال ذل ^ور وب ب لج  ا

فا ه هن شمحوب لحلخا مل لص ١ ل طق ٠ ’لن ش

/a؛، pv
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ناصر د٢٠٠١٧/ لميي ذثلو*ي ١ ل ، يى جيمهال ال ا

ف ان لموق ال قيرص ض ا ز ق سمير ا لقل اف مح'نتا نقرباته أن وي؛جب ، ا شر لى هين الا ا ان ى م ؟ا  ز

ش لهابع ̂^١١̂ بيى ت ؛أ ت قف  ي يصض تسجل س كن كتا ة i ا ط نىتتبي ؟ دل وقد ان ، و ج يى با

د أن ف ٠̂̂■ يك لموق ق ا قح د يى ال لماضي ؛٥١^١ قي عنه آ ق ٠ ؛  ؟٧^٠٠«« يرصية ولة ف ك _ط ئ اة.وءي ك ئهالغسي

ب شع ذ ء قرصي و ب أ ول م ١ ن٠له نترك أن يج ك ية محرية ب٠ا  ولص-س ، شرصي صمحب شؤونه تسو

نأنبية جماعة تيو٠ض٠كه و ذا ننا ١ م تإية جهاعةأو ، ي ة ■ ■■I ■■ بجومام'بجئئومأما قإ ، بالخهسمية سلمنا ا

اك تر ن ، أ متنا قا ظ ̂ ش د̂ تكص ا ٦٠̂^ م ت ب̂ى ق لتقس ق ت ومهءد 4 ا ري ط ̂ ال جي وان ٠٠̂٠^ ر لخا خل é ا د وت

د لا لب 'اورة ا لةج ون ني ا لشؤ لع ا فتملية ا ك ا لنيرصية ولة ل ٠ ا

د ن لق ليل كا د ل ه ما على ا ش دء-وامحظدل قلنا لجبجشالة كثر ا طق لا لمنا لجزيرة في غنى ا  هحجة ا

ن مجتممحئا يتمكن ن ١ ون د ء ب٠شع ية ٠̂̂- د ، الصءل ت ل ذا ون نأ ت اراد لكبريىا ول لا ك مركف الا يئ ء ل

د وقد يى را وهن لا ول ممحل يى ا أن ، يى ب ن لا تحي ووا مقب يجم يك ا ؛ا ن ا ب م د متنا ت؛قأالب ل ظ م من ىيان ا

وا *كاقف لق ق لا ا ت ا واء يالجزيرة ة لموجولا جئبي ن س كا ق عن ط وجود ا ري ق ا ط ق اوس ، تفا  نلمسلواا طري

لمعتشمرة ؛؟ار د لا ١ تمحت قبرص شمءب ييثا ن ١ يج،ب « محتلال٠لا١و س.ون؛ وان £ كارمحوس سق•ف الا لوي؟مه ا ئ

د مهد في دهصيره ا سي سياد ة الو لا وقد ان ٠ أرا ة و؛  ذيس>بمتقصا الا ت الممحاولا كا ة يامل ثتكر٠يس ى دب

لني ف ا م لى١تبلفتبلى نم ص د ٠ قم

ذ ت أن من ول مت لجيشالهرضالى ر د كوا أ ن من ا لشبا ةا على ا ط ل ه لمل ستبصا ^^ق وا ب لض  ا

و ^٤١ لرجحيا ن نقر ؟ن نمليتنا £ ن ل ١ بأ رتشا د ل م س عرف ق د تلخسياا من ثالي ل يصترم أن — خلية ١ ا

د كصه لتي ت ا ا م نفسه على ممبما1مح ا ما ملصاا م ا وا جممحيتنا أ بقضل ء يمحل ل له م دمحترا الا و س^ق ا قه

لزمني ول ل٠للج وروع ا لم ستنجلنإ ، ا ود بينئا قيما ا ن دول وق تي سا ب تو س.ي أس £ يرت لر £ س-ر^ممحخس الا وا

ق وموزا لاا ؤقي ف٠للاس ولكن ، تمي د لا تجو ريقة تتجبر ه ذ ه ر الا صفية عهلية أن و يب ط يببمببة ب  ط

ب ط لمحس ، بسب ن تفا وجود م عد £ ؤق م ت ممئلي بي كهر لني ا د ن ١ بججءب ا ل مم نتقا لا س ل لم ا

ل الا لا ب صة ؛خ بصفة ولكن ، سئ د بسب لشر ء لثرا ١ ؛بي بججءذ لني ١ جتجيخ لا ١ دئويى ١ خل ت دا ا ك ة وا ف^

ذ قصاليةله لا ك ١ا لب ء ا
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لمي/آ نميعمصمس/ء دى ا ههأ ج أهوو د < أد

دا ل>آوجه ى ه-ل ان لتهرير ت حرى في ةأ.ا أشظ إلى دءئا *ت نجينية ا لا ف ثس>وإ يالا ، ا نالهل أ

ستةلال الرئمح*ءمي لا وا ̂،.،؛١٠ يوحدوا ان يضرورة ، ه' جل تن̂  ق أ. ̂ ، المس'سف ١ هن تهني  ن—سس لا 

ن يىأي-د قي لخهة هوئوا أن ذه م ه>ءاهون ال ضماب ان ٠ ب-مضا يقتل ان بلفبمالى ( ا

مةأ قذدك < ادمابد ارتخرف من حادة ت،سمشني اقريقمحا كانت اذا انه ، هتسوإ ألا محجب أنودولا قوع أناآ

لتاريخ من « ا وقت قي لأته بنا نتئ ١ ، ا م اراقمل؛مسم هن ؟ؤهأ سي ل لاد تتمة ض هوا د لب لخناعية ا ٠ ا

لستقهل لا ١ ة الا صالح لي«ىفي أنه ( أن ،طيي أنمهءولا في أشقاءئا ان ، ة—ا

فريهما صالح ص-ن ؤ-بجس ؤ ان أ د  ا—قوته~ الى حاجة قي تكون وص-وف ، رخوة كد١ ^^١ ان ٠ هتقا

مكاتهة بتتمتها الا، ر؛ ة و ب د ٠ ل

رة ه هن وخارج لحا ة ا ذ ه ن ، أتجولا حالة < للغاية اد م أن يشيحا اقريهما فا ١^ ته ٣ 

لتقل على ب م ا طي ل ورا محنية محلية قي ا ه د مت م في ( لا لإ قا لا ت لني١ا ت كات د ١ تح هءي لهةبيرتشا ١ رة ١ لا

رةمر ألا هله-و ٠ الماضي ق سمبر كوص^ور محالة ان ؟ الاخرى ت١ستصم٠ل١بألخسيةلحأ  م •ديى—جق قل

ءل وائم لصليقة ١—فرنس ان يف.ا ( ويتسا لة ، ا ط ر تصضة بم سسمإ لا ش دم < ا م- أن هن تت ب“ممتج

<مب في لمنا ت ، ادوقتاا لما ط ت د لني ل م ا ن قعد فترات قي عنها ء و قيل هن ، ة ي ر هم٠شمحبك

ستقلال ض ؟ الا

ءل ى ولجل نا بما نا < ل؛ مريعهسة هنأورة ج،هةهوا قي دا لان—اءم الى كومور حكوهة ا>نمطرت ر !

م هءذه تصرضءليتا رم ا^^٠^ ؟ ة٦يفرد يمبصورةالا ستةادل١ لتي هة٩ال لاب في تتءثل ا لانق د—تح>ا

سءبد حكومة لرةه لل ا سئله ه ٠هن ؟ ،ا و»يدا وق_د مليإ أ يضاحات ءلى بشأنها يحهصل أن ه  ردودوا

لى ن ، ءهال أيى و ؤ>ن فا يت ح نا ق يص.د لاهو ر ور محامب ما وم ى ان في تتمثل اشما t ك ل ج ر ص ئ ي

لتي وقادمخا نسية يشمربها ا كتسبها ال؛في الذوائد ءلى ظللحقا ياد ق * ^ ، ا ك ن تمل م-د ل  ةبقا

ية سد ٠ لا أم تيجية ١ستر١ ء

لشكل كان وأيا ن * ا ستقلال على كومور جصول تمى هو>ياد فا داء وتوجه I الا  ى—ادس ن

لني اوقوة ت،تتؤى ا دارة كانم لا بتاء الى دك ه ، ا ظكومور أ نهة اروحدة ءلى للحقا م < ادط لا ة—ب

* أرامح-بجبم
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د ر طسي س/م ' لمه ل ألا و لآا ل ء ى جيبا

ب في و د t ١٠^^^١ جن ت ؤق ورات قلتي٠ب حكومتي تاهح هنا متر قرمحق محل من وق^رة|ال أد ورس. ف

جل من م سمي؛ث س ييلو٠ على س أ د »ا يجا ةلهمقل̂ ا ظئ و اممةت ط لم ^ مي يىة ء ء للصفهمكا موا ت' لصؤ  ا

ذ ل ب يى ا مقإدله ان يج ض, ول بجتمالتقاو ت تقل ح ا دط ل لى i ا ني ا ء لا و لس ؛ لماهقة خبيتيةا لا ٠ رودمحس"يا أ

يهته ص ؟ث سالا تتابع ان ض أ و قة لحك تءءفظامثا د لجلية ال لني ا د ا ول ١٠٩^^١ ق س  م^

ةالا ط سر ١٠؛^ه ادهي ةالمحهيد والم،مءاعي ادممحدة نش « ق أن ٠٦١̂؛ < بالفحل t ك%ف ٠ فى وان ، تث

ى ا هن ق تصل نصر د ذا ء ال لمهية سته1سي ءن ادتثازل ي'ود لا ى ل لصنصرى للتهمح;بز بالتسهة ا ف—وتم ؟ ا

ش ق أن ي ى ا̂  قي تث ز ارات من بالرغم ى ارذ ، ارا ثز ة١ اد د لني لملي مءن ا سا صلر حكم ء شظ  م و

د زالا ء̂ ٠̂ ادل ل لمل١ صهكمه لآة نير بصورة ء يهت ̂^٠ تا م شر من ترا٠٠هسته فبما ء ومت*قي م ؛

جل بم١لىهن١لاطءة١ أ ل والى ، ا لا تق ا ؟ أرص ر ذ سه٠١ترجلسايدي١يفسقه  

قع ود مه t يسهي؛بمثا ب د يقبل وليتنا أن اض هريى خا لتحرير ءرئ شني مقابلة و لرود ا محئاق-ش دم ا

م شروط معبءم ط.ي ؟ ر،،ستورى ل مؤتمر تت

د ن وق م حا ت،ل تم و ه ، وس)مت < فصسةر ٢؛؛^ ال ن ان ا ير فرمح لا ء ل؛؛سوا ا شيا  وأن ، ا

ن صكاتالت>محرير» ا̂ءتا ائ ٠ محلل ل لقي ن١ تعرف تحريرJا حئ ي هي t لآءا و»محد لسمة١و ( ا لت  سويا

ت تنتصرعلى ن تعن لعنصريي ه ، وين٠لألءستص ، ا ن إ لا t أراضءه'م تخرر ان لاه>كن و لسلاح ا ي—ق وا

ييى؛آهم ن كط ، ا ل كا لمحا طق ض ا خرى هنا هتي ٠ ؤيره-ا ١٦^^١ من ا ى و د  ب“يج ، ادذائ ها

̂»؛؛ ض ت ان̂ ٠" ن ، ؟̂<٣ >ءسن يثب لمحرط هقبل با قأ ا سي نى و دم ار ه تع ت ي حركا دو ش ح لت ره-ر— ا

سية ودي، لر وا طعند ، ا وب لا طا ط ن كافة سراح قبا لسجتيي مبجين ا مءا* م وان < ال  ي—ف ت١ناص٠ل١ تت

دوا وأن ، محامحلة (أرءد لى يقل ي ا ن د ن مل ا ل قترة t مك تقا د لا لتي ا ن ا با ق يء؟ دطس-ات نقل سب ال

ية من لآ لى ، ٠١^١ ا لا ا و لس قلبيةا لآ ٠ لمامقة١٠ا

لا ذن١ تحرير ات5لءر يالنسية م قا ئه < او ن ان يكتمالا ا لآ ت في ،تتقا ٠هما نير طر ، ة—٣

خنجرعني قبتها واو بتا ٠ ر د في و لي حا ى ان ن١ ا لقو قأ ا لا ٧اد نلا { دارة با ب آن ؛,ك تلع

ى جر دل١ ا هن ه ق،»ت ارذ لهها يبم؟ب وانه ، قبل من ي ياتبا كافة تتحلل ن١ ء ؤؤ-  روفا—ظ ٠بانشا ، هس

فا قمة ملا ٠ *ة وبنا ة >ههسد قة د ؛ص ت تا د
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دزصمس/طسي'آ لمه ىا د جيبا ( دماهو>ي ، أد

ظا ان ئ ىا طى أنم المتصرى م ال دي م لعاا لرأ لما ط انه يبمض ان ، ا ع——يقأ

ن ورةارب ه ه-ن ثي لا ك يه ن ئ تها f مؤك و قها نوا ، ا م دد ا ه ل لا ك بن >؛قا ها ضد ا ان—اتم ، وسوأ ٠ ل

لحنيي ثمأن < لا أم ورة ادد ه دون ي مذل اقريخءيا ولجد ن ان ا فالقاثمميي دام ا هن ال.ظد لا ا

ن شءد صم الا يي  ن“—وش ٠ مكن وقت سرع١ ي تمل أن يجءب ناهيمهأ شكلة إن ، قائعا مازال ةال

كل محكمة حكم ور صل ن ، ال>شكلة ٠ هن حول ، يية ارل ل ا ني فا لقاتو ايحنير؛ ط اضلأط جدوب لوج-ود ال

ك تيأد ضه يصد دم ، هيهيانا ي مءراء نا يرى بلاديىخد نا ٠ ش لام ماك^ا ا لآث ه,ا يممن لتي١ت١ا

م لخأش قءم ، ا م لى تامهها لتلعي با ا ق؛ بافري و ء ، جن م،رات ياتشا تها ست يا يشكل ،ا د م_ع_اد تج  سممت

ه ,اردد د م ك ٠ ا
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— ٢ ٦ —
دا ر ىا ل ، ى لجبها ل Î لسي م و ( ه

ذا م ؛٠وآ ن ء ل،وئف١ه تتا قا ظ لجما هت د أن ؛؛ طرق تج سائل ال و م وال لآ تي ، مهزا ا واد-

ظا ١ هث ميايا سوف لئ لى ( 1سن؛تقذلت هن للقوظا ما ن ءن يبمخلى ن Î ا ه لا يا ط  مجتهم_تا وأن I ي

صبح را هصالص ادارة طى عازما أ ظا تت لى ليقلها ا ميبيا .•نمعب ا ى t «باتة أ ذ ل ت؛ر ا م دش يم ني  د٦ا

ء̂ ١۶٧تحرير جهمهت 4 مكي صيل الا

يى الونحع ان ذ ب ش ٠؟^^ ال فريقيا ني a وسم.،ورة ، أ ، j»5؛ j J x_؛iق ؟ ث.رقل ت لي ا ظ ل بل ا ب ا هو * ة—ا

تئا ءل ا ن ، ئتسا ن كلفايمت ئريقيي لا ن أأن ل ل ي ، لدجم~م يم ر تصمحة مجا مثهسا لا  ، ا

عفا ء ري؟ن سمحا ش يالتحرورة وا د يثا ن 1 ي«دىهمم و له لاءلا تطه«يقا ر ستهدما الا <ية9ا ١ه١٤ ن ل د ؛١٥ ر

حية من خر حية ى هن يوصوا وأن ، أ قفا آ و ى ي لاعلان ت>إبيق آ م ممهثة ر ل—تص همحش ، لمنير١ ل ل  لل—ا

لية دو ل ء تي ( ءهكها ا ما اد ت محتية سص وا ل ءا لسر[ را با دارة الا ثصا لا ٠̂ ا

̂،٠وما د ١ م لاا هتظمة كأ د مما هع رض ببمما رقرا جمعمبمآ ر ا̂  م تي شريمح’ا تححمبح ء ة لحه ظل ل  وي ا

ش ثتاثجها دوي لا هرةمؤا ثملى رأى وفي « ن الا ح ى آن و ل وتجل أولا يمنمحتا أود أ — ء  ي

وا ءللصعرا لتسهةيا ت قمةال م تها١سك صالح٠اءي تهة ١سهالا رةا د لا ١ تح ه ض م آ تم ،ا ا ظ م^هة ج ، الءش

ت ليم ءات ال و ض عا ل يم لا لب ورة ا لمجا ذ ، ا ن ا ل ى قا د ته يرى وف ء الخروريى >،ن أ لقا وار ا لق  م————ء ا

تتاسقا ون لء لمحا ى وا ذ ل لما ي ودر ا لما م ا م ١ جمميت>أ يل من محيا ول ، هة ؛ل لم نا—,-ب»ا3.الت ليا ة وا

ق قي د ل لاعلان ا د ١٥١٤ ل ة هثه ولي . ( ١٥ ر لهال ن ا ضما فا وا قفأصيح و ل ط ا ه لآ قررت أن ، و لل  ا

لقاتممة لا ا ستصحار تصئية ، دارة با م الا ا «ءنذ ا ب لا ٠ قي  ، ١ محاءم^^ل ن الا هن ( شيء يجقفآيى آن يج

ذه هلية ه د ل د > ا لصحراء «تمعب يستقل آن يم ول ، ا ليه ئنم ته ا د يبمرر أن <ءقل• هن ٥^٣٠؛، ، سيا

ن بئقسه ءمتم<ره ول إ ن أ د ١ ما يق ول كا لي أن ي ية ا ط ١ وشمل ولكن < هجاورة ولة ل آ م لشر لسب  ق—ا

ل لا ستغ لا لة ية لا يهكن لا فاته ، ل ق ؛س دو ول آن حلي لصحراء آن تق م ا ٠١لصحسر١ ■تممب ش أم تهي-ا'ت

ته ن ذ ا ل ب ى وا ٠ ته ظ ؛؛قرر أن لقيره يعكن لا هأكاني يقررب،تقسه ؟ن يج

د قلقا تير تسآلة هيالى ل د ي د ن سألة ص ، حؤج ى ج ح ئ لا لس ون أن ، ا ش جيتحد ؛ لجه  ا

حا مع ص د ش t ا هءد لما دوأن t لختيققا ( ول ذ يه ن رحوا ا ه ر ، ٠صهاأ بي ط ة—نم ى لاا ، عليه تسي

ضحة وا دد ال ذرم ول ل لم ية ان « ا لفرد لبالغ ا ذه قما ا دول له ل لا تس>ح t ا ف——مختل عنى ٠بمقايا

دق بمر هتا و لت لني ا لمجا أءممرآ ا دول ان ٠ تجل من ا ل دم ا لمه ن ا تيا عن تعل ح مع ي اراد لا لس ، ا
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Yلسيل٢٧۴جوريه م ا ج ليى٠أد دان ء ا

لهمضهقبا وان ذه محياديى ا ئا 1اأسمالرءه،ة بمب ط ق ص خا قا و لااال لس -ا

يى ذ ل ض ا ث د ̂ تتح ،^١ ه  ذأس̂  لم لسنية الءت.طقة هي وما ء ا ئسجا سائل ههءذ ان ؟ أ  ء تثمرض(

سيما ن لا ن إ وم ه ه له ت لا ء ،ا ج يمحبا تتق زال تتثا سلمهة لا لا متي———وال ء قآممر اممر ألت-طورة ا

ة متيصه-ا ظ باج ر ؟ لى ء يآسم ش نيرثتما ا تل ي ب؛ستمروا ل كةأ د ٠ ا ر لق ثا د صبا ١٠^^^١ أ صا < ت س  ة ا

د ء ر ولا لهرول١ ق وا لق لتي وا تما ا و ب ارب مناجم هن يجئ س ه لما طآو وأ وف ه ط ي ٠ نيره ظر ن ا  قا

ك ما١ر٠لؤت١ي ^^٠^ ا٠هئا ور د لخاصهاسآ عق ى ذ س ته لا ء ميرة بزلة الا وث،وليس ؟*نيرا ال مممن لي

ت الا قيا لا يجي آورها ^ود آن ء خ ظ ابحتث ءط شأ ج. دود طى ا لح تجة ا ب من ادا لم يرة ا خ لا ن وآ ، ا

لا ١ ن نحما تي د ا دك أخت من لا وا م لس ته ن ،لوقت ١ تي هي بيتما < ود لح ود ل تبمن < ا ي—لك ء ها جم

ب الا ء آخرى اماكن ض تثتشر ها ح بم بتقل ء ر لا ق أن ء لا ٠ أخرى قارات الى المدطور الم لشر ا

سط الا با ء و و جئ سيا شرق و طق ه هن تمتبر آن يممع لا وآقرمحقيا بل ، آ لمنا قة ألا كجه*ة محي١ئر ا  صد

د لج م رض ا ة يرد ا ل صتأهبا تت لا لتي م تياله ود ل ته,ن ا لجه =ية على ظم1لدقىة ا لرةاه لخملاموا ن ا ٠ ا

د ل د ا عتد ء تقسما على ب هم ليرى ا ول ا طق أن إم أته تمتق ق بكلمة تئ قا و م ال م ل ية يت دل تسو

٠ .ص
ض قتا صل ا واز لهح ق ثمهل ء ا فا و و ال ح ه لمقتا ب لا ا كاقة يمحح ى لذ ا الخحريى ا وا م ب لهم وي،

١̂لاا تصفيةوييسر ملسان١ يمحا دك ن الى وما التتمية وي،شمن ر ٤٠̂^ ته ؟ أ ن بل ء محهكن لا أ يمحن ي
.٠

لمالمتي س جزء عاش اذا i مسلاآو قوئا ه=تاك لرخاء ا لماحقة الاغلبية تنميش بيثما ، ا ئي مته ا

لاا ؛ن يرى ى وقد ان ٠ البؤس ت ماا ملس لمجتصما أ نيمحنلكأقة لا ء أ  نثما ا ذذ ٠ جمل لا ء؛محن أو

م يرى هوتي ا د وقد م أت د ل دا عو وي-د ء ء للريا لصجا ك هئا يع ^jcj ل ذدم̂  لم ؤر ١ لىا ا س^ة^جملس ؛نج كق

قيقنا أطلقبا 4 ة٠لمثص ١ à هذ قوق ومن ، مأبجا بضمة منذ هثا قيلت د ى رود ١̂٠ ١ المقير ر  ا—و هر

لمربية المملكة ية ا ود لمم ما ، ا د ق أن من لا يل اته قال عن نانيةا ثع د ث أن الامحل من 4 تتح  تتحد

كقا عن ن محل٠وب 4 لضل١ب 4 ذم٥ا كقاهميشآ لملاح صناعة توقف ا ات اد ذللا آكاتت ٠ سوا ا

لا هذ ير تصد م ،عن ن ١ ٠ نيرهاآو ية كقليلا لمسش؟ةا لا يقنمن سوف ء سلممحةدا لم  ليسى من والا م ا

ذ ىدب ققط نال ييادد للمجتح لستيلةوا ضرةلحا١ لجها الا قةلكا يالئسية يغاأ ولكن 4 يممئموها ي

ن ألا دول يك دول ء الدريى لل دد قرارا تتخذ آن الخشرى وال ذا قي خول ل ق ه  الطريق ودو 4 ادإري

ذ الوحيد ق آن يخن يى ال هقيقيا ١ علإل يخل هتيتا * ٠ السلاح لهزع و
A / 1 ^ T .2 3 6 1
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Aرم لخيل ر ٠٠٠ ٣ ١ س نص/ملآممأ/ ل ا لجما ̂^١̂ ،ى أ  )

ن لا ود يى ن قا م وأ icwl̂ أ f يمةءد،خمز ن أ ي J ؛؛®،'’ م-ثأJ،ï،, د أ م ١ ورة ل ش ١ ه ■̂«35 .؟c^J ١ ء،ة؛أ>لماب ١ ل

عمالما ذ ا يا يخ'مءة مت ذ نتابع ن ا ٠ مأ لسنا ه رتتأ ١ا ق ؛ني >محية ،زالس مأ ء ورة دبى ١ ه ه لى ١ محأءت؟.لا؛ه ي9 و

ؤ ن ا أل على د ؛ن لثى لتنهية ١ هشا ن ون ؛وأ ليي دو ل لتي ه ا ك ؛٧٠̂٠̂̂ ا دورة ؛تل ل نير أن ٠ ا ة——مءارمءيس و

دد د ء ى ١ د ااد مي؛قسيل ه لزميل ١ يى با د ق ن هي ١ د ف ١ ا على لأ؟نا أ و لتي ء ن 1يههمقهغءسمسسمس أن و ترج أ

م ء با٠بيئ ومن ه واد ى رمحسوا ١ ب لم ̂ محل٠وت ه سية سا لا ١ ت لمنتاث؟ا وا ء يهة لإ ١ ا 1_س_رلأل أ 

لاد ١ من ت ١ رد لوا ١ ر سما ١̂ ١̂٢٢ قي د ١ له لاحوا ء مه لهتق دا م لنذدا ١ ءم د ١ ى لنق ضغا ه ولي ل ابمح ١ ٠ وا ط  ل

له ي ا ط ٠ عليه يممإ

ذن وم ا ٧٠^ ان وث لي ن ه ولة٠وط ئيقة ت هقا ستوءد ء ا تفا من تملآتا با ̂^٠ ٢̂ أو مر   أ

د جا،ا ى محمآ،اد ١ م ئةأ-ا مة قا ١ تمتهو مة ؤ؟ا عمحطوة أ.ل''ءطثءم ه سءاسي ١ ه ء ي د ١ لمجتهج ١ يتمنا م ٠ بمأك>محله ولي ل ل و

د ن ا الا ه صنا ما ١ يبمؤا شا مرمحدق قي خ.ل ن تأمل ه لي٠لخء ١ كءدؤ يةا ن ا قي ء ١ د و .د دا لج ل صن ا

تبا د ؤي ن ور ثي لا لث و ١ ولآآ:م ء ا ؛̂ل لأمم بمة لتا ١ لمتبجهءه.-ة ١ ،مث لإ  ذ دسوقا ء ة لمتيءد ا ل مممما قي ١٠ ل تي و

ق قيما ذ يتهل ٠ لموبمبموع ١ ا بم

iJb■'عمال ول مج'ل بمئول مي ؟ ن ١ ورق له ١ أ ثه د ية لثا ى لني ١ ٠ لءاصه ١ للجمه، من—صل.., ئه ١ ه ى ا

ييا يمتء^وب ن ١ لة.'*روريى ١ د ل عد لمتا ه ه د ٠ ملآ الثثم.أ ع»ة'قة ا س^بأ ، عملنا ن ١؟ ١ ذ ١ ئه ١ ه قلنا دق ه محق

̂ قف طق قي لنسبي١ وء ١ من متاخ قي ١  تر١ منا و تءتاد١ لت fئا قي ئه ا همعنا ١ لآ.ذ ن قا ء ة لم j ي. I ة

ت لا لحا ذ يسج لا ه ا ٠ للخا مؤرمعثا يصتبر ١ ٠وهذ ٠ صتظمتتل قب-ل هاشرمن٠ عمل من ادصوقف ١ ه

وى ان لقد ٠ ة محل١لت١ صم الا ممحائ ء لشؤون ١ ؛تسوية ل .تقع يء=؟مبىي ه ى لخةلا تمحنتالق

ب انح قلتا ؛٧̂ ا القوى على يج متها وقي ه̂  مءاون ١ تنجل أن 6 س الخط اوووى مقد ء ق وم*سل >حمةبه.مرا ل

م تق,-ءمن ممحتتي 6 م لعا ١ صين لا ١ مع عي د ٠ ة لتهمل ١ مم لا ١ ور د ت

نه قلنا رقد لحتهي من ا ر تمحيد ن ا ا ذ لن ؟̂؛9 ء القيبمو مءؤر ٠^^ وأن ه ا  سس,ة-اطارمراجحسم 

ثا س ئه لإ ء قء ١لي بمحعي ١ من لي ط وةهرمأ ءان ١ ٩ Y ٥ f ١̂ قي ٠ ل غلبيةا ة دارا على تها راد ١ ه صعظ ق لاء

م١ ٠ من الا لامجلس اهمحقة٠ل

م ̂^١ ١ زمة ١ محل ن ١ ولنا ل ^̂ ن 6 وسطم لا ١  يتي قح ادوا قي زم ط لقلم ذ ١ ه ا تضجمن ن ١ يج-ب ى ل

يته ٠ دة د لخاا تسو
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لميل و » ٣ ' ح ا ل ء ى ل جميا ل إ ا

ب قلنا لقف . كح ب ء ال.تممرأممى اذا ٠ '/سميهارا ومادصة ة ؛ ش ء لجآ*يره ١ سمت.ا بثكون ن أ يم

د ؤأ فيمأ ء قلنا لق وا ء لةم.داءمحرإ با يتةلل ن لا نه ١ ه نيق رسا الا رة أ د لاأ ت؛هءثا قءة أل بس^ا-للأصس يك

ى على ه توقق^ء أن ة لصل١ ق مرئظم أ ؤ ء سي يي ط ١نعلاالا (ت ٠ إ ١ ه مس رد ١ه٤

د ح ١ نئ ان ه يخ'ا ١ قدنأ لق داد تقا ١ عن ينجج /موف ء تي٦لءءقبا ل محسن وليسرا ه ق ها الا أو د

وقا ١ د ١ ت وأ د وأ ء الا ير تةم'،ل م عد ن وا ه لب'رى ١ لقوى ١ محين (ؤ ل مط ١ تثكل ء محرى لا أ مير لب سح  ذ%-

ساسي لا لل.-والخ ا اذ ى ٠ ؟<رور

خيرا كل ؛٠٩̂ ه وأ لتي ي ارنظ ن ا عنى نل ا تا ا د م و لآ لما ١ ؟ية <سمتقتا اي ورآ ك ا لهيا ا ت سد هبم

ن سم'ءح ل با ل من هل ل،حءل ا ان قي تأ ؟ لشا ظ ا ا ن قمة ل لفقر وبم-بجن ش-ني ا بي س-سة>سومح ء ا تنمرقصأبملاي  آ

ؤا عن ه وا ١ ظ ٠ لح لهم.-ا ا ل ل ليا لئسبة با ه ،ريح ك ١ ون كمحا وا ر له

د ان وي ١ د وب لا أن ه رة لهتصتى ه ه لم تالني>ا 'أا لأ ن̂ ٩١^١ ه لآ ح آل ه ا وأء محإن ه ت

م ن ا د ١ ل أمحا تلم ن ا ورة ل ئي لا ش ه لث ن ل د تبمهقيق من تتك م ١ محمحية قي م تق قية د م لا٠ل ص  ٠ ر سصها الا و

٠ للجهيح كمية وا

د ؤ ولزوقسش ١ لمي*د ١ ودت لصق ا ب لآ لا إإا س لميل ا ث تجلهزيةآ با لرئي مهص»وا.اا ه ا

لمقام قي لي م ا م تقد ا ن ١ ، ول الا ا ̂، نشمحابآم لا ء نقة٩ك با نأ لرقيح ب٠لخص ا ١ ٠^  للورة١سة‘ودوروا ٠ ا

دد وممثلا ه بارزا سياسيا ردم باعيا ء نمءعيآم محن٠ون ٠ مه كا ا للجممية لثأدث،ين ١  ت قسدا علا به تنهرنا لب

آم ١ ن ١ ٠ عطي ون وتعا ء ث ألا ذ تنثنحا  لش،بمعلامصمسي ا يرى تقد على ١ لآ،'د 'را يدس-ير ه لناتج.بب ١ ا لب

ود ؛؟ولد ه لآم لني ة٠لهتاا ب ٠ ودية رد ا ثمل لمجا ١ قي للآر'سمرغ يبءا تقوم ا

ت أ وقي وق د محن نمح-نيا تنل قل ه ته ا ن ل وم ١ تق د أ لرسس ه لي  ء-سن—لمحسمهاريسسم وا دتإ أ ورق ل

لخا ورة وارد ء ية د لسا ١ د ١ ه صه لخاا للجمتءءبجة ام-ة-لخ ١ بمةا سي جسا هءا وزمحر بموتفلمح'قه كزيزا د٠ءي ا ر

سبامه ١ عنى نتا ١ ٠ م ١لجز ١ قي ١ ر رز با د ١ صنا ذ عمل د نل ٠ ورم

نمد ن ١ و ب ن ١ ء ئ ليسء-،لم ١ب لا محم لا تجكل١ ء ١٨٠با موزا ت ة لتءمحل١٢٠ با

ية ء لمححسم^م ١ ور جمب لرإ و ذر سا خ لا وي ن ا وجص-هولآة ه ا يمقرا ١ وب'رتمميب ت د م ا ن ا ٠ طءيةل مسا مح.

ير ه ة لتصل١ مم الا لي ١ ول ارد ه ذذ م- د ل ج ا يل ١تا بب ت رية سض.ط لا ١ لىيةا ياقا٠ي ن ا على ء أي أ د ق

تنى م محر؟؛طة من ؛تهء لحال د منظمتتل وان ه ا ثرعالمية اممبم؛صثا ق ؟ ٠ أ

ءل/ق7م236ا
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( ١ييلنسمتل ء راب'ميي ٣٥ س ٣٣رمص/قروبمان/ف

تمن هة و.جودا ء د لجد ١ ء الإعة.ا ول ك ا ن٠بي تقتهد و و د ١ م ؤبجتتل جم  وجصهورهت ء طية ل

نييية ١ م قمحتنا م ء لم؟ ذ لط,،ملجا ١ من بالي ل ء م قيتتسأ نءب وآ ٠ م 'مأ للائخ ن ولط له ١ ن تأ ثوإ به ^٠ تقد ى ا

د ء بى؛أموني ١ بآفاحه لا جتإتإا ؤد ه م قيتئا ولنني د ن وآ * سءتقلال والا للهرية ا.هسءمتمرا ستا ق ^قل د

ص واودمءقه د ط۴عليامتإ ذ وامهه>محظ ه ة لهتصلا مم الا ممحثاق ئ لهبا ن لاوم ب هلتي ؤ تا ن لا ه ١۵تما م و  تأ

مة ١ تي ءءمم*ويين ذأ د ١بمولتد ن ا ٠ لمن ؤي ش د م ا قوة٠ي ت ية مضتئا ول ٠ ة المت»هل صم الا لعيرو

ف ١ ن ا وم ا ولي له ١ لموق ̂ ه لي و ؛٠^ ما ا ل٠ب وقد ٠ ق لوقا ا ت عمليا قي تل بنم و هآ ت •

ول تلآثف ه ؟ثيرة ؤ مءمييل قي لآك.ا جب ش؛تهئي لا مال د لا لي ١ صن والا ء ؛ا دو س ه ل م كء ذ ولي قإ ب*ة ذ بمالس

د وم ت أ ,ث اذ ه لهصغيرة وا لءتومجط-ة ١ ول له ا يخ-ا ا بمل ه ل*بريى ا ول لل يسا ١ قي ا؟ص ور ب-ل تق ء  ة لخ

ية دول ل لا ١ ن ١ ٠ ا م ١ رد ١ م لم لامب ئ دم ه ءوأ لتق ن لا ه لل'-أ د ؟ل ه يى د لا وا جتص؛ي الا وا  تحميق؛ه يك

لتمح ق با ا ل ظ قي الا ون ه لملي١ ؛يةز١هوا لتعا لي وا دو ل م ا لهائ ٠ لة د لمتبا ١ لمئقصة وا ؤوء ١̂ ١ على ا

A/P7«2361
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٣™ ع/شلبي■ تيل —٦ م- م,اوبي رال ١ ( 'ج

يي-ل؛ ان تءء لهة الءا ب هع<ينيءش■ كرى ن د'ورة ن هئذ وئنما صية الا صن كيير جان ثي لا ث

ت̂ا نصا وهط لاا é هض لاا دوأ شا فقتأ نا لمتاه د لفأشية ظى زبجةل ذ نا ٠ تتا٠٠تظ٠ هةقاوا ا نه د ي لح  ثوبنا

٠ تاري؛خءإ صرتهطان

ة مم الا ن ١ د لمتح د ا ت ق قيم ش ا ل لا١ تثتقن ل لقا جيا ذت من مة د ا ب وإ لعر ت ٠ ا س ،  تأسا

م جمه-د ص با قبل هن جما و لني لشم د ا تح م ت .ا د ل لام تمي لس ن من والا ا يي دود ل ق » ا بتحني و

لا ا ذد دا ه ت الض t لمتلريةا نية لناوا لفأشيةا قبر ، ا الخ>روريى °ن نكا فه د تي تسيب ت با ع لاا لحر

ستا ل لتيوا ، نية ؛الث ل-ءيق ؛لع ١ مهاياا دا وق كاقة ق ن ١ حق تسا ة روس ادل ن ١ ، لا د لمسنتقا ن هن ء ا  ه <ه

بمخيةلتاا ةلمأساا تكا t ر س ١ هي ت كولذ { ةألمتتمحد ملا ١ صئاق يح ض لاسا ن ل دا تا ذا وهبادئ فاه ه

دم ق ؛المحق ك ن في ثلما ، م وا يالل تت ب محمايا كرى ن قل ل لحر لحية ا دا ل لثانية ا ٠ ا

،را ا قان ظ ذدرة ن ة ت د ح لى وا لى t ادورام ا طورات ا لت لني ا ت ا مبنا ل خات تم لا ة من عاما لث م-ا مب

ة١ مم لآلا د د نه١ ي-قول ن١ للحرم كن١، لمتح ت ق لا تتئمحذ كأن١ شي ف ا لا لني ه' ها أ دد لا ح يسسون ٠يا ا لمؤ  ا

ده لآ ة ل ، ظ لن رد وحرب تو؛تر قترة تممن * ا لى تحينا i ةيا وقا ا زا قال لا يشل يى د د تمجا ي د ^ن ةج

يية دو قاتال لإ " لع تمفتا ( ا يفما و لى ا ت ا قا ؛ طيأ مع ١ صلية ت دئ i و للمرة t لملميا محشكداا لمبا لا و ولى ا

ل لا خيرة ١۵ءا لهيينا خ لا د t ا م ان نج ل دا ل وش لءوم١ ا ن و°فتوح سلح نزاع أيى يخل ٠ اددول بي

مويا نئا ش له د ا ق نج لثنملح سبا م ا ب١ خط.ر نوا، بمل •هدهجها̂ ٤؛ل ية١لحر وو م لئ ص^لل يبت

دت ك هط وبمنم،ا حا شكأ ذو ص ة ت ١٠ ة لير ة زال و ت I ‘قا محلقا دءالا ١ و ل رست لا م ا د ي جدي ادت ط واو ز

لتصفية ر ١٠^١ ض بينما ، ا ق و فا و م ال لى يصل ل طق كل ا لمنا ول يكننا تماته ، ا لق ح ا تيا ر ئئا با دل ا  شا

ن ثي لا لخ د t ؟لمامحسة ما ط أ ط^.نا ق ك في كبيرا شوط-ا ق لتحر ب هن ا لحر لى ، ا لام ا لس الح^^^رب وش t ا

با ةاد لى رد م ا لت ي ون ،ا ط ل ٠ ا

لهة ١ تكطوراا ان دو ؤلا تمبر ل ذه مام ١ تثيره 1كه t ول دل ١ هاما تسا مة ١ ه ذد  ة—طيهص ماهي ٠ لمن

واق ءهنحات ل يىا هو وما ، ا و ذ ١لمحت ن هفا ( لها يعطى ن ١ يتهفي ى ل اع يك سر لا ذه ا كهبى به ت1ا

جعلها ت و جئلا صليا ؟ قيها ر

ذ ت>عقيق جل ولا ش ئ لهبا للكايا ئنف.ز نا لغء'روريى١ هن قاثه ء >ملاف الا ه ه لتماي  t لملمي١ا

لمياسي ق ١۴٧̂؛؟ض وان ق ا فا و يى بال لمسكو د وان i ا ق ش نح لتسلح سيا يغسا المح'رورى وش t ا ا

2361.A/p v
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سم شلمإ / نمم ١ للستيدر -«-٣ ٧— ع/ و ز ا ء ود

ون ان ك تك سع وأن ، لة د̂ ثم هنا و ق ن ون طا كتجا ش في ك ١ ا عأيها _صممثءدة1ا مم الا وأن ء هل ؛أل

وم ان دور تق م ي ذ تولي ض ها ٠ ا دمحبجة ١ ه ه

وأن ج ذ قي لي ؟ممصحو،ت وأر تنأويى ن١ ى للمجا١ أ ه ذيتسحأ من نهمحت لش١ لتتاقج١ م،صض أ

عبخي ظ; خجر أل لا ص ا لخا لا ا ون ش با كبا ارات ان م مهقا ٠ ورويا ١ ؤي وا ذ قر تهرثيىا أ ه ا >محدم لمؤ

د لا ١ لىوا ن لا ١ س درب ١ د ماهم لفترة س ب لقا قي له هي م ييه ورو الا رةا ق هتيتا صماسا ١ تعقل و لتحشمس

ون لتصا تي ا لممد ذ ا ل وم يى ا س ١ طى يق ت ١ سا قأ لا ودده ١ لح د تفمق٠لوا ل تيا لحشميمة ول ادد بيمن لة ال، ن ١ ٠ ا

ت من والا ونكصاا هؤتءر ط اوروبأ مةعنى ها ر ؛أئ له كات ف منى ايمحا بل ء ق لموق د ا ل ليا ء يأسسره و

تحن لتكأقل رك ت*دم ان و ق ا لجي م هن الا ييين ا لا لم م ١ ولي ورويا ١ لي وا ل دا لنا كله ل ز ما ون ، مءان هقثنم ب

ليريى همة لممحإ ١ وم ن ١ ورويا لا يمكن لني ١ ا دي ٠نما الا جل ا من ببا تق لم م ا ول ن ١ هي ، للمال ذ تح ء ه

دا ؛ل رة لقا ون ا ضا وا م د قةس دي ط لم ٠ ا

ئئا ف وا ة يتخني د ذ لمحطا طول عنى ورويا ١ التو؟رلمي ح ل ن يقصل ى ا ن اقوى يي ص،كرممسسين تجممي

م تما ١ ، وسماسمحين ك نسه ل ذ م ١ عم ل لي ي لا نما كأقة في من وألا لم م ؛الص ٠ا نحن ، ل ك و ل ذ ق ي طل ت ن اقا  ط

وأرد دول دم ل لاا حل ني لةالقص؛ هشايثبا مصلحة جل ١ هن i وروبمحة الا أ لما تللشك ٠ ليةا

يقة ن ١ ؤ. ل لنماقية مث؛ة لختا ١ ا ثمر وا د تأبجيد ص تبر م >هلسءمتش لمؤ ل لكا ورويمحة الا ول ا م-- —صنأل هل ا

هتحدة ١ ت تحكم لتي ١ كح دمهاد ١ مجمو؟ة ن ١ ى د لخلاقا لآة ١ اردول يخين ا ش؛  ئ دلهإا وتطويرا ا تأكيل لتحثل ل

هاد ، ة رمتحد ١ مم الا هيياق  فاتد١لع١ ئ دبمميا الخاص ء لمامة ١ ا امحلان تها٠تض لني ١ قح ولد

ن واكهداون ية ادول محسي الا سانهة ئ ههال ان ٠ ولي ادل من الا عم بق الخاص والاحلان م ول ادل بي را

حترام دود وا لح لتي ا ن ا فة١اد تعبرع ى لمزاعم نة لتي م قلحبةلا ١ ا لماضي في دت ١ ا لي ا رة١ ا تر ئا و لت  ا

ت عا نمرا ب وا لحرو دي للستقيل يللئسية مبرة همهة ا ات ن تمتير ، وا لخ ٠ ورويا لا ا

ليرنا وان سح هج ا ق وا طا ل تي ارن ت مجا لمالقا ظ̂ د ١؛^لا ١ أ م ال لمحقوق ظى ق دم ى لمتساويتي ١ ا

د^ده داون من لا ١ موثمر قبل صن تح ك يتجزأ ١؟̂̂ يعير ، وا ؤد ان ئبمغي ، وروبا ١ في من لا ١ من لا ى ي

ذا ليرنامج ه لى حقا ا عم ا ت د لمقوها ية ا د لما ساسية ا لا لا ا ٠للس تهر١ راتقرا ان ٢ ن لمؤ دل يشأ لبما ا

ص؛لات هن محنجرد قيكقأا لات ق ، ا ريا١ تخل ظ لتي ل ق شأنها من ا مءي لتقاهم ٠كقفأ ت ن وا وان ، صم لا١ يب

ذ ذه تتقي ارات ه ر لق ى سوف ا ؤد لي ي قح ا ما ارد د م ق تسانية ياله لا دكقا قي الكل حترام الا مع ء لئيهلةا أ  لم

٠ دورة كل تجن ١؛^^أل؟و
A/PVp2361
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ش ٤٠٠٠٣٨ سمع/شدخي/ سي ال' س_ل ء اولزوشش إ ول ا ه

ذ ن ا ط ؤتمر0ل ١ ١ ه لخ ذ ١ وا ن ق تفا ١ لى ١ ١ لي ١ ى د ا i تهعمح ١ ى ل ١ يولئسد مهكومة يي

ط وحكوهة قا ة ل اط بخصوص ية ل تمها الا نيا ال لا لخ لي ت ا يهعتها ا س عنى ط سا م ا لما ة هءل ؛م ون كا من يع ا ن

م / ول ا يس لا ١٩٧٠ د زا ا و ق قزد قتفا ء د ١ سمى ط الا خل سهج زمنا و طا لت دل ١ سين تقالخالا قن ن لي م ي

م بمعت د و ك ب ق ١ عم دد ها سبا ١ ل وقا ٠ ورومحا ١ ي ل

ارات ن ١ لقر لمتمحسشةني ا ليها ا ءي ن ا لخظ را تهثل م هلمني لهؤتمر ا نتصا لكافة عظتيما ١٤»^؟ ا

ن لمشاعي لني القويى قة يكا ء ا ذ ا ش ١ تحي تمهن ٠ لءي٠لخا لتماي ش و ؤ ن امحضا ن ا ذه ب د ه لميا تقرب ئ ا

٠ لجها>؛ي ١ من ناز صل ؛شم وروبي ا م تظ-ا مة قا ١ نية مكا ١

د ن ١ د ١ بين لنهثاا ق ن م هلستي لي ء ذ ى1ء من ن لا ١ جمل مية ١لهم ١ ١ ه ه -ا ١ ، د نه

ود يجا يشكل شهراك الا لي تها د را ١ بحزم ت ذ لي بي ا ك وذ ونكماوا س الا مؤتمر ت را قرا تثقي  جل ١ من ل

هما مصلحة د ب١ ش هأمره شا و ٠ لشم

تحن ش متصة تصيح ن ١ ة لهسء؛هل ١ مم لا ١ ن يا قتنمون٠ و ذ ٠٢̂لت ■ة ».«;;ب بججا لا ١ رب كجا ا ه ه

وروبية لا تشرها ( ا م ؛اك ءن ا*محرى ٠جزا ا قي و ٠ ل

مبا وتفإرا د تحةالا عنى لمةتزايد١ قل ن ( سدة ك قا ية ادمرمهدة لي ملثة ميهة هنا د لحا ت ١ ض ا قا لا  لخ

له،ة دو هي الا ٠ ال ف و ود تممي لجم مية ا لرا لي ا د ا لح لتسلح س،باق من ا اءات لا ١ تخان١ءو ا لتفي جر  ا

ح١نزع شأنما من د ف ان ٠ لخا لموق لحالي ا لسمي ىمحبرورة٠يقر جهءة س ا ق ا  ي—ف مدهوس م تقل لتههقي

ل ح مجا لا ت ا بجصءلي ا»خريى جمة وش ننالخ ق كاتها ذا ^ل كحقي م ه لتقل ص^ل مم الا ن ا ٠ ؟  ة الهت

ها ر ير باعتبا راف لا ١ ة ل هتمل لحفاوص-ات ١ ء ١جر لا ة٠تص٠ هءم وا ا  بصج لي ١̂٠ •؟خ' ورا د تلمحب ن ١ عليها < ءإ

اءات الا م جر لخ وا شأنها صن التفي لة١ا حت لتسلح سءياق ٠ا ق ، ا تحئني د ١ و ل لي م لتق ح مجا لا - ب ٠ نزعالم

A/PV*23؛
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لخي«س ء ١ )ألمخمب ٠٤ ١ س را

تقاقات١و ت١وبمارمقا ان ن لا بنيو١ الا;نءمحال بي و ة١لم د ياتالخح لا ط ، ني ك في ب ل ت ذ ئا د  با

د لح لا من ا س 6 ست،راتهجهة الا *سلتفا له ش لا ١ محية قي تمير يئعبمهب لآم ؛ت ٠ الم>لاح ووع ولي ا

لية١ وان و ؤ لغدا لس د حمةا ىا ول لل د من والا ال*ملام ت-ذققيق عن لير ل ن ا لهي  أيى—ب ت'ظل لا ء و

د ١ الست؛تهع مكزا ١ هن ء شكل سسل ن ١ ٠ لمسلاح ١ نمنع لمجءا ش م ٠١̂٠̂ محقيق٠ت على مل لصبا بأس،من ولي ل  ك-

ض ولة د ر يغ ظ لئ كانيا عن ا صاد لا ا تبا٠ا لمسك ية قد ب٠وا يك ينيقي ، ١ة س ان ء ١٩٠^؟ و  مي—ف ذم ؟ت

ورات لمقا محفل ان ٠ ' ذ١^^١ عملية وفي ا ب اد لمناس س^ن لماقشة ا ه ش

^٠ شكل يبمءنحذ ن١ ينبشي ء ول لدا قة ى رك،ةشا مع ء مورلآ ١ ٠ لمسلاحا دنزع ءالحي̂ 

تنا ا تولي ا مما ت بالغا ا لثا دا ض نجيناحمة ل لخبالل باكق وات ا  لشسسة١ للق

سلمحةني لآ يا١ ط٠وس وا ن وبج-نبشي ة ورو لا ذ ممحل تل ان ا م ٠ شالة ه-رطق تني١٠الصقالآبم هد

د شترأ"ش لاأ ع0لصجتم؛ وبى د وان د ق لأمم ئ ر١تباستمر٥ق زع——لش ا د صهد مجا يرا م ة همحد٠لطتا ل

ت >؛محقض ٠ يتضهن بج ا ١^۵ ة العم>لاح نيا لعيزا لائ ول لذب لمسكربمة ١ ا صن^ا < لآ يحجلسا ثمذ ليىا ءا  ما

كة ض ١ ٠ بنسسبة عثي.د 6 ادا وال ه :■حمد هن ج.زء م ا واا لآم ̂^٠ في ا م ، لمصونة ي د ا له ١١̂٠̂ ول لل ن—ام،ا

وة ا م ا سمث>هد ا د ا ت دئئا١لص ا ض دق بية ل م وا و ،ر ا كحى ووية ١ لا ا م ا ل٠ستهئق لا لهستأ  سسام—الت لةق؛بمما ا ٠ لن

٠ ئية شيا ا طمحة لا ا عدى

ن نمت نجاتي ل ت.لاقا لا ١ م يقيا نرحب و لسو ؤ وا ا ت ل د يا لتح في ة ا مؤتصسر حي لممأد'ع ا ترع لمحنة ،

م بت<قد ء جنهفا ن قية تقا١ شروع ي ب سما لا ا تم>تميم بشأ ب سا لا ١ من ٧١̂^؟ لمسكرية ١ لي سي — ف ية د ١لءص ا له

٠ لييتمة ١ تشيير

د ان لمبا لتي السوضاتهة رة ا د ا ؤي ق نيلا ها ت ن ة ه-ل م برا يا يبمعل م ١ بشأ  ءل—ص لكا ا كمري

ية ١ رب للتجا م ١لم١و وو ذ ت،صتبر ، ل د لصل ١ رات للقرا ١ تتش تبا لتي ١ ة ي تهمح،ذ ١ >كصسذ ؤي ق لتحل ١ مم لا ١ ا

ن لشأ لني والقرارات ه ا حمل ا ب تو لي ذ ١ ز تحيا لا ١ م عد ول د رج-ية >محا ء وزرا ^^٥ ؛ا  ٠ ليسس^ا قي هف ى ل

ن ؛يض ا ونحن د د٠لج ١ رة د للميا مل لكا ا نا عن تمل ب وا ة ي ̂*ص لغ،ا ا ء هة ا ل طوي بتحريم   مر“ت

د ج.د ع نوا ١ وصنع د ا سلحة ١ هن ة ي ذ ^د ج-ل تمطي؟ر و ا م لجا ا ر ها ل لا لب لتي ء سلمحة دا د وا ١٠^^ م دق

ن لر لمنصةا ه ،xc> م جية ؛خ و ل ١ ر حا ^ تياتى١ لا و د لس لمعي دا ا ٠ يكو٠جرو ريه ت
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ن ومن ب جنحطر هن للءدد ضهم>ا غنى لا لتي ١ لشروط ١ بي لم ق ، لآ؛ا دواب،صا لئوى؟ة ١ ا لغاعلية تحقي  ا

مية ١لموا هلة لكا ١ لا ا متع ة هف ١لمص د هة را ن ء الغووية سد نم ؤد ن ا نرجو و *-ر—•——*0هون عهل تحج ظ ى ت

ض متمرا دلماا ه ذذ ا« ذ ء ة ه نىتئني لا ه ط ا ك ٠ ف ١^۵ ا ن ممل قامة فا طق ا ٧-^ منا سلسمة من ١ ، لا  ا

م ١ طقهنا ض لنووبمق ١ ل دا م ١ ١ ه.ذم عم ل على عفسها1ي ،ل ظا م صلمحا ١ لن ٠ رنتش-ا لا ١ م .في

بينما و ١ على نهف و ف تي̂ يجا لا ١ هل ١لخ لموق توت'رات هتالى ان ننسى ان ينيقي لا ، ولى ليى ١ ا

ية د ف قي قاتحة ،زالمت ١۵ ج جزاء مختل م ؛الص ا ٠ ل

ب الا زال ما شيني قتي ها لغاشي ر جرا ١ حمله بجواصل ا ذ ١ ي لا ستيل ل س^وى ١ ءعلىلمحا ١ ف ى؛؟  لقس

بجمقراطهة ١ ب لد د شت د ٠ ل

م £ لاا لشرقأ وفي دا >محبموثا ن ١ من يالي دم ا نا س قيى٠نصت لا نناا الا ء ممقى٠ ا قف قعا لم

م صل يت س قرارات قي د صحد ذو كها هلة شا طول اش اكو ف >ؤنهر مج ظ و ١ ، من لا ١مجل م جني لا س د  ٠ ل

ون انه قة ه >هذ هشكلة ئمحل لم>كن ١ صن سإ ط لمن ن ش ريي٠لها ٠١̂٠̂^١ ان ٠ ا صسن محروصأ زال ١٠ قلسطي

كاصة >محةوقه د ا ٠ ولة بال

ن £ لقبرص وبالنس*بة لأ صة ؛الص صية٠لجا ر قرا قا  ٠ لان ١ حش منقذ محر زال ما ه ة لتءمحل ١ صمل

ن £ ثمريمحاا وتي م قا ظا لن لةصسسسلا على ومة ؛الق ستهسيا يوا ل زا ها لصمحرىا ا

لتي ء لصنصرىا ١̂ وا ه̂ة ة لت،محل ١ مم الا ١۴̂^ م ١ زال فما ٠ لبشربمة ١ رد جي ظا لن حمل ا وا له ١ ي لا  حت

٠ هيييا لنا لمشروع ١ غير

يسيا وفي بية رود و ن يما ء ال؟ن ل كا لقا ب١ ان ئج.د £ الماضي ض ا  زال ؛س صلي لا ١لشم

٠ لصمحسبة ١ لنير يخضح

نمرق هثلة ١ ير٠تمت الشواد'تحل ه ذءذ كل رخ،ةلذ ش الس،لإم صا كباي لسلي وا ئ-ي الشمومحب وحق ا

٠ الا>جتماهم م وال!مقد صيرها٠ تقربمر

ق جلا من نا جماوبى عم له جةلحا ١ ان ددي ستقبل تهءقي م س م ؟لل س ١ من تجصل ء ل س^روري^ك

جه نا لنا لس-مبةبا لى م ١٠^^^ الا نو وءاا ا كبر ٧^^ ء اس'يا في من لابا لمحاصة١ تلموبم م قارات ا لسم م؛ ل  ا

ت هناسب حل ديجاا نا لا شك د صلا ٢̂ ن ١ يهش كنا٣م ئصةلقا ١ ل ذ طربمق عن ليها كو ح لا ١ تتني ترا س. ش

ئياتي١ و ن لم م قامة١ بشأ ظا م ٧̂۴̂٠ ن ما لج، رة ه ،هن قي ا لقا ٠ ا

دا ان لن و ن تؤمن ب ثقة بأ لمم ية٠ص٠لجا١ موا لقالية ١^^ د في ة٠١ا ن رقرا على £ ا س^ق؛غ• بشأ ل
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كسسل؛ا ^السف و ١ ب

وي ظر تية ال وا لم لى تة لمال١ كةمحول ا ط والاسم,راع كوريا قي اتمم د ملا٠س ا م ة د با مب و  بشكل كوريا ت

دي ت© ١ منيف جدلآ،قق ى كوريا شكلة حل في مة د سءا يشكل 4 وس قيفاكجرفي،ن ٠ 1اسمي خ،

لام ١ ان ن رد ١ من لا وا لس ليي ق ء و وثا ننع وال ساسية الت>ظليات تم٠تص ء ألم>لاح و لا سبي ا ش» ل ا

د محخ٠ج ء نمأ ١ جل ا من ا عنب غنى لا ل ق جل ١ وهن ء ول ا دا تحقي م^سق، جل ا وهن ء ١^؟^ ءل شا ون تت غل

ظا د ج-ش ولي ل يى ل ؛محص ا م ن ٠ ل د وط ي

ن ئ طراف الا ة د وهت?ىل 4 ٠كتاليخ١ قاتناعلا دلربمق وعن د قا ودن وم ١ ب ير بق ظو تثثما يت

لي يى دمحصا لا ١ دو ل وا ء ا ام لا ا لمبمحا ول د هع ١٩٧٧ج لتي ، شتر ط ا جب س تي ؛بي د سسس د^ مم ز اطا

د ©ع دك ء لة دلكتباأ ية د لا ١ لهمحؤنة ١ ل م ات ذ ول ا ظ لن لسياسهة اهمةء٠لاجت١و ء ية محص،ار لا ا ا  وا

قة د لمخت ت ء ء ا د جصه,وريم حكوهة وان ٠ مية نا و ١ *صف هتقد ول له ١ ه دث.-ءنم كات لئ و بية ١ ١ ب ى توص»ع س-وف لشا

ظا ععل ض ١٩٧٤ شا ق ا1نات د الا ات٠لهت ة قتمما د ٠ ة تظمحل٥ل ١ مم لا ا لثي

نحن ن نؤصن و ق بأ وق ١ ميثا وا لئئ د ^ د قمحا الا وال برنامج واعلان ، ول لل م و ل ثسأن مل ا ب،

ظا ء نشا ؟ د ولي د يى دمحصا ١ م ئ د ج ت ء بءنا ؤي لشةبا ١ ١ ذ نتصتبرا 4 ي ة تمص قا ولهة د ية د محصا ا علاقا

ة د ؛وهمم ة رد ج كأ د .١̂ عش ٠ و

د ان ل ت لتي ١ هة ؟لما للجلسية بصة لما ١ صةلمحا ١ ورة أ تتب ت كا ١ؤمحر٠ ا س دم-ا صئتفلا اي؛تحا ت  ا٠س

ذ مما وا ارات لفتاقشة لقر ة ا ء لينا ٠ ا

لةبناء١ ان ̂^١ ط ت  لد١ قا ا ية د صا ظ د ، ولهة لا صيح ق ج١ لان ، ■نمروريا امرا ا سة٩٠لا و لقا ا  زة

م ءلى لت ق لا وبي دد ١ يى د ؛ظص لا ا ون ؛ا دول مصالح تحق ل ق لا ١٩^١ كما 4 مية دنا ١ ا ول الءد د،صالح تحق

ذ و>كي 4 ش^راىة لا ا م دك ب ت 1حتي ١ تح تهشية٠ ت؛ءممل ل غليهة جا د ا ل ذ تي ء لآعنما ١ ول ا مسة ه ه ظ لمن وان ، ا

د ١ قل ١^^وا تمأ د دصبا ١ د لج د ١ رات قرا قي ة لءبم؛تسميى ١ ة ي ̂*١ا،لقن ١ ورة ل س ؛؛ وذي { صة ؟لص ١ ة سس د ؛ال

ت والوا لهقوقا ق هيثا د ية دةتصا لا ا جبا د رات قرا ي دك وك؛ل 4 ول لل ل سي ء ةبهم ؛المس صة ؛لى ١ ورة ا ف^ يئب

ي 4 أسءره ولي ادد ع٠لمجئنا مصالح م ت*محل ن ا ينبة لى ى تؤل ان و د يى محصاد لا ا نماء لا ١ ا ل لكاثة تهش ينا ا

د ١ م ان وينبةءي ٠ >تيمق لنا ١ ول رد ١ سيصا ولا وبى ل ظ م ١ ى دقصا لا ا ون ١لتصا تن ن قى وال؛تي ل د ؟ل  ف^سة كا بي

دول ل ك ص ١١̂ على ا ما د لثشة من س {اسم وعلى ى ييز٠ع د ا لخبا دراف لكاقة لة ا لآ ٠ صنبجة٠ال ا
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درانميسى يه تيغ را ؤ دا <̂ اول

نحن ء ان من جن >لتأمم و نمأ لا لا ا ى ا د م ١ لتواؤتي ؟ م ه طى ء ١^^وا ، قتصا سا قي لقائ ص^ تم  ٠ا

م أ م؛ق لى ١ محؤدمحان س«وف ، ل داون ١ تص ن ى 'محصال الا ك يصبحا سس عتاصر هن ١٠دا عنصرا دك بنم و م دع

ق » وال،ملام إلوقا

ها الفقع«ل تهدزو ا بولنف ان ود ج و كا لمستقلا ل م ١̂٠ا في ١^^و لي ل م ا ظا لئ ي ا ك ا ر ق ش لا ن • ا أ

ا،ة ممر لا دت قد إ د ه جتهأي الامح؛مماديى لنحوا درجة قي ينامثكوة ،١ ة بيا قة < ١يودثد في والا دا لخ ذا وا

ك تحا م ا دول هن ونجرب السوضات"ي بى الاشءئ >ح ءاد لا صبحا ءد ا ى ا لر ماسي ا لا» بي ا س^  ئ

لمهكن هن لا٠جم لقد ، مننا١ ح نحل ن١ لنا ا مثاكهرة بئجا ̂^٧̂٠̂٠ مث،كلا  i هشيا كأ هح د د سا م- مه

وة م ء ؟ قرص وان » دلةلتيا ١ لخش«ةوا لا>محوية ١ ال، نهأ نهر هتم،ا يزبمد سوف لشصوبنا ٠ ١^،؛^ا ةوزبماد لا لمؤ  ا

عابح ل، لقالما ل < ا كها ا حد لمتيا و لم ق تي ا وب ٠ ا ي

ء/ة¥م2ل6ا
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ي/أ ط ث ا ه ل /ا م م -س ٤ ٦ ■
بلي١ا لسدد ١ " ؛ ا ب

ن لا ١ عم د أن نه-متبر تح وقا دبة قا وا ، من لا ط ملس لى ه ومد ء ر>؛محتءءاه لا يشكل ق ال لا .. صج ا متثه ا

د جل لحية من ة ي د ق ا ل ك نم لى ١ *يالاؤمحاقف ، ٠ولتية ا نما ، ل ذ شرط و ة ا لناجح للتنفي دططنا ا ج من لغ  ل—أ

̂ لا وا يى ل ؛ئنتصم لا ا ء نما لا ١ عم ل ؛Isŵ■؛؛ ن ؛  تحسي ٠ لشءةد_يتا ا ت ه،ممتويا و

وم لي ن ؛ وا د صج،تمع فا ل ف؟شةر الا ول ا وة زال ط *ي لق م ا لم لا ة5ا ت صد لتي١ بية١̂ الا ت للتحو ث

م ١ قي ل دا ىن وان . ل تهالينامة مياس لى ب > ه.امء ثر دة ا عا لا١ ا تلخ لصالمية قا س الى ا ؛ ١— >شبمتهس

لا ١ ودعم له من والا ملس ٠ ولب؛آن ا

ن ؛ ١̂١٠٨ الأجت*طعي ل ؛لجا قي ئاككممي لى ت'محتاج لتي ١ تلمونموقا ١ ه. مل ا محسونيود ٠ ء

ث ١ د ٠ ما٩ش ت<وضوءين عن تح

ورئ لم و ه ول لا ١ ا ني٠ه ء فاكسا ة لحاما١ان ت لدادم١ و تمرا ؤ م لا ١ لم  ولي ادد م ؛خيرلل

ة ن ١ ، للمرا دا ى ل م-ق ك ١ قي ن د ء لكسي د ق داء ١ حصول تصرقل لنيا تلمقبا ١ من ا د عف د ح  على لنسس

لما ط بمة تبنوت لشرو ت اورد وقف ٠ ا لا لمشك لتي ا ج ا لى تمتا ننا ٠ هلول٠ ا سنا نؤيل ا لآ, ارات  قر

ؤتا م ؛ ر٠ل ذ ئناا لن٠ون لقرا ه ن٠له ٠لهنا ١ ا نحب د ١ حمرعشا من مالآوا عثصرا ا٩في ونرى ؛ تراا م لتق

٠ الا*جتصساتما

لاا ^ا من التصل؛بم هوفص ءو ( تيلشاا الحورمع ك لا قمما .ملس م من ته١ ويه ش ة—مل

ستقبلها لهشريةا م ١ لثلا غرس ينبخي نه ١ و وس في ة لحتءمحلا مم لا ١ ق ١^^ ياJن ل ١ نف جيا  ٠ ة—بم ٧١̂ا لا

ود م آن إ ؤ ك لمج ا هء.ذ قي أذ داء ، ل ؛ا ى هالغ ذ ل دام قي وجهءه ا ل لما ا المنهس^^^ة ههءذ دوق من محيا

لمتمل ورية با>مم ث ا د جمه لن و كمبية ا ي م ، ا لسكرتي ل ١ لزب لعمريه ١ ول لا ١ وا ها د ^ل ل لي قي ا

؛ ج.بريك وارد أل ؛ ١ بودند

عونا” ذ د سمنا في ها م ل نب لربح نجمل لني و لممني ا ز ١ ذ ه هن ا لخر ا ه.ن ؛ ا

ذا لقرن ١ ة ؛مص شه-ل ى ل لملي *لهناا من >محقبة يبميح ؛ ب مث؛ءل لا نا م ، ا لصصلي ذ ١ وا  ى ل

م ن>محو ببمعو ب «ارأ

لإأ ، ٢٢٦ ٤“؛^ر ( ص.

زل ة نقمحل٠ال مم الا تشجءزا سجل ان ن ١ خا تي لا ولا ن٠يتض ماعا لث لهسدا لجب  ول لل^سل هلةا

عم ، الاءض«ام د م ل لا لم د هن والا ا ل ن ا ليي ق وتوي،مبح ؛ و طا ا̂ون ن ص لت لشصاهل ا ى ا ط لقماتم ف^-ة ا لمت  ا

بىلة ط لت ن ا ا ان ٠ مم الا يب ذ ما ئفسه ن إ ؛ ا ف هل ل ق عن ا ل ط١لنش١ ددري كا ل ص ا لأ م^^ام ل ل ا
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ي ظ تح لا م/ا سم نيبميد رر يولنل،ا ث ول*ووسمش، آأ

ءدا ا |من نغص ن ١ ٠ م لا ١ بيرت لة دلمتبا ١ يضا ف له ق ا ق محن يتحق ري ش تز لن لا ل ؛القص إم ؛ا ند م لءس.اأ مي

م د ل ٣ •آ '

؛ءة ثمقأد ؟ الاءوام تي ؛ ة ،المتمصغ مم الا تثهت سوف ق الوئ >؛أل ي انه ؛ بصدق ؛ تأهل اط

ب ق-ل لسرك على ر مء-للا ،ا ك ن من ب بملريقة ؛ ل كثر و ذ فاعلية أ لتنقي وا هد الءمل نح دئ ف١ لا مها و

ق لميأ د ان . ا لن و ي ا ب لن ت ،ا شا د كان وروص، ا لهاق ا قاعصنى د يضسا،نيال لأ ،م

ق ان تترر ان ، سيةلمتاا ه ه«ن في ري ط ذ ال ل ذ عمل من يجمل ى ا ؛ط١ ه ه لأ  ص لا لا ؛فص صلا لهئ

ق ر ة ل اط ظري ظ لن ق قي ا لميثأ لكنه ، ا ق عن يتجهقق و ام ١ طري متر ام والا لا "ن كأ بممباد لتز صه و ص  ا و

ق لميثا لا"سارسه قي ا و قاتاك لا نم ق ص ؛ا ري ءل ط ماحا لا س لا نتي ا ا ة ء يتالبنا ظ  لا

د ١ مم الا قمميثأ ن١ » قلميثا١ محشم-ا د ة لتم ز ١ ق ح ، جتأ ر-ا < بنجا تيا  ى—لع س-اءد وقيى ؛ لخبجأة ؟ى

ت من ير مل لا لشت لتي ا وع لصقدا لنا ط ؛سببه ا لمتن « ا

نني ف ١ دذه ودا أن أود وا دا جمهورية ان لجممي لت و لقمميية ب ت ى كما ، ا ، ١̂ا د ن

م <موف لمثابرة في تست ق س-صيها قي ا لغاعلية من مزه لتحقي م ا لا د ل كه ق ؛ط وتوس_يع ؛ ة ا

لي و نانم و لنما ̂^١١̂ ا لات ،  عبا سرا لا د اء٠وا صا قت لا  ا

ليين١و و مانم لا نحاء في لم م أ لمال ٠ ا

ر ( بملجيشا ر ال«بملاتد نقا ال*ميد

ض والا ش؟الاجتما

فبا ̂ لقرنمي دا ;  س لسي لرئي ن ؟ ؛ ا

دول أوروبا نحاصةال < بصةة ة——لدءمم~ي س-ا؛رئب ٣^٧١١̂ محبرا لببمرثمه"ا ، وروبية لا ١ لمجمجة ١ في ءالاعضا و

لامم مة ١٠^ا لمتحد ل ت ١ فى ؛ ة ا ق و ذا ل حةا ه ذ٠ه قيه تحتقل ك,ا ل ظ د لن دآ بعي ن ١ ت ي لا * لث

ف اقف أ ان لممبق ن تجحع لتي ١ ا بنا بي و ك ذ ،دكرت وقد { ولنا ود ثمم لا ل ن والا ،مس با  متتا

ذ ل لرقة نحو به ر٠محصأ ى ا لتي ا كرى لي ١ بمه-ا محرتمأ ا جل ذ د ر ل ن ى لذا ؛ لصيا,يم ١ ولة ا س أول كا رئي

د لغا لمي ك ا ذ والاعتزاز م سبا ل لتي تحمءتماهاوال؛ءممتمرارالا ، تحبخم به محصرأ ى ا  ر٦تمح ، سصه،اتتقا ا

لتي رةلحرا ١ عن ما لآم م ،تقد ا ما هن هتنا ومرر i ١٩^١؛̂ بلجيكا ب عءا/،ممة بصورة ت،عاهمون سءوف نك

ح لي . جسيتتا نجا

لا اهي أن ، أولا أود ئع تقريره عنى ةلمتتحدا ممناد مالدا ي•ن٠ا لرا  ا—كص — I ا/ردل000ل ر ا

— عودنا ى ذ ل ا ي و ف ر ا ح ت ن ( A/lOOOl/Add, 1 ر مته °قد ا و أوجه الي ، ووضوح حةوبصرا ء مواراة د

٠ ولي ك١ لنشاام١ ضم>ف
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ا ي/ا ظ ش لا مم/ا ن لءسب؟يى٤٨—٥٠س لا فا لم دا .ا ء ئ يلجئ

ذ وروبي الا ا اعلان ن١ ل  ول د ء ١—رؤسس قبل من ١ ٩ ٧ه بجولمحه /تموز ١ ٧ م ر س ى ا

وا حك لمجمجة تو د ؛ ،بيؤى وروبية لا ١ ا ذا ١ ر هالق ذا منصا’ه لاا ؛ فيل و ورويا ١ يه تهدم ى ل سثقبل ور د نم  و

د مم لا ١ لتمح تمتمحد هم لا ١ فى !۵٩؛̂ كرروا ن ا ل٠وبص ٠ ة ا د ١ نفا ، ة ا عربت هءد لصح ١ ول ل خبتبا عن أ  ر

ط تنمية في م ؛ ١سمأني فمحما ون ؟اكص رواب وم ل لمجموتمة تق ذل ا م ب لباته و ؤ ه في {س تجا لتصالح ا والحوارث ؛ا

شاا ل٠لخا ا >عذ أون وجمش ن ؛ مهئا ملا درولا فا د لصحا ل ام تناش حير ؛ ق ١^^١ ا

ن لمتبصةا الاجراقيق محل١والقو د لخما ون ة سبإ لقان ٠ ا

ق ا ن ا ثيقة أو صمتور د بأئه لها غا يوصف ى لقن ا لميثا لمصد هو سي؟ة ١;̂* لا ا منظمتنا و حهسسبى ا ر ا و ل

ونللقا ذ ن وا ؛ ت هد قه د يحبا م ق لنيثا ا ١ ه جي قه ١ وأ دو زه ؛و د ا قبل من يوقع ى ارف ن د ا ت ا ذ ول ل  ة لمميا

س ٠ ة لمتمحد ا مم ناد تشضم 1ه عند جرا ذ ا ثخ بءا فلي ق ١ ورتيج̂ ٠̂ تضر ءات ا ن لهرء ١ ن ١ لميثا سليأ أن يك

عيم تي د ا صم لا ا ور دم دد رمإء،ا لاا تي فاته ء لهقيقة ا وفي ٠ ية٠سس*ا الا لوهمقة ا بتشيثبر جمحني ولا i ة لته

ق مل لشا ا ييقا ء للميثا ط د وت د ا صم لإ ا ن فا م قح لمبا ت ى ة لته  سمي ١^؛؟ ا ور باله م لقيا ١ صن تكئ

ذ ا ظيم٠لخ ا عم ن ا ممستطاعتا ة لمتءمهد ا صم لا ا ن قا لتمحريققا ه ز٠وبب به لبا نصترف ى ل د ابممحبسسا ت  ط

؛١̂  ̂٠

ق ا ض ببمني؟أأن ا ءذ ذد لميثا نه مل ى ا ش ن١بججب أوا نقر أن محجب ؟تةسمحبر دون يب

ن ا أدل خ نه ١ ، حق-يقة تي ذ لتي ما عا لثأ د ا مم الا نشاء ا منذ مضت ا م لصا ا ن فا ، ة لته س-ي ؛ثر عا قق ل ف

د عد ت تقبيا دا ويمان ء ة ي لى شاه ٠ اك؛تمزرات هن لئير ١ ء
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مإ /ممومف ١ ٢ لامم١ لهمحيبمقان١ر —ه ١« ؛د, بلج؛وئا ، لم

م من و بوبد ن اذ لخل م أن ا ق ؤي تق طا ل جمةا ون؛ أن ٠٢̂ واتنا ، مر؛ يرسسس ز، ، بيصة

وق ١ تي ^٠^ ادل لتش ن ذ وبع ٠ ا تئصئ٠ نمه لية ه هن شل أن ©ن ة ء لع ق أن يج-ب ا ق تتحق ؛خ

ذا ٠*جدراناد ته ق١الهيي تصءلهمح ى ل فقتثها٠ صطي أن ليلجهكا ومحكن ٠ ذا ل على وا خا متنا<تمح اد م-لا ليس

سية تكون أن على ، بياق٠لل على ن وبم-رورمحة را تصمي هتذلة في ل٠الص سير د طدب ؛أنهم الا ٠ اد في ت

محثان لبهعة يةقيبجلتغم ان مم١الو ذ ءتل د لخ ١ه كايع ل٠ا لني وا نحن ٠ بجريهااسوف ا ن و م ؤ ئ

يةالا ه لآ،ن »قل ده مجال قي يأته لتتاقج دك ق < وبمة ل«جرل ء ٧؛^^^أن ادخطأ من محكين فاته ء هء أزا

قلوتهد ربما لهباا نتوصلقد ادي ٠ تتوؤع مما ما ١١̂ أ

دة.وال.ليسه ء ق١الهمحش دل٠تمح ان مي هييىة؛و و- لمتامحةل-تا ل ت لحل ا تي بصضالخبمعيا اد-

جهبا وإ قل؛و كهتا ن ١ بل ةلتحمد١ مم الا ت م ان ييدب أخرى م-ا سا رسما ت ^ ياتي و ه ا يلبا ط ناص  t ءو

ك خأصة يماقل ظ لخير مجصجة تقرير فتي وردت ادش ادو لهل جقدول ٠ ؛ا لجء لأ ا لمتصل صمل ة ا

جل من لا ون أ ا ص ا د ى د ؛ئ ل ٠ محني أ

دم ان لخا فا ك لى ا ! لتجا ٠ ارسادم ص لا ما لى الى ٠انءد ؤ سي ن الى ا لآم ١̂ ا

صرهامني وءأ ه ء و لام١ بغا لا ء لس نه ا يجلا ا ط ده صشقه يست ح م ان ٠ و لسال  ء حظ ن٠محض ان لامحكن ا

ى طربمق عن الا ن صا ت كافة قي ول ارب بي لا جا ل في خاصة يصغة ، أد م جا لت  اى—س̂ا

^لا؟ ق قي لفعا عتصروهو { ى ل ١؟̂■ م.ل تحني ل لة ا تاعية ا لامجد ن ا لشهمو بي ٠ ا٣ا

د أته .الا صل يتتم أن هم و لت لى ا ئ ا تما بججابي اد  الأفراد ان ء جلادد بي'ن الا

حترام نماضة ا ئبمالا ن ثا٠فيو٠ في ٠ >ققو ى،٣٠^٠ ا هذ قا ط وإدشاكدادممحبملة ول ادر >ءمقوق كل يتخ

ت قأ لا ٠ ؟٩بم

سهح الاطار ا هن في ن لتفسي آ آ تتا ب ى كلارمشا لأ لير لةنيا ا وار ل ق ا تمل و لا ٠ ي ميالس

ن والا سلا ١ حقوق مامح؟را ء فيارب ى دقصالاا اذتصاون ء ي ٠ ن ١ئ

ور ان شت لا ب ء خاصة يصقة جيكأ1يأ به ى ارذ ر١ا طر ن توير يت لأم رة قي ا لا ادقا يسسة ا ورو

ع ان ٠ بأكلهما قتتا لا د هق٠لم١ ا يال و يى ر لا أنه ق ن ١ بجهشلا من ا ق عن يتحق دوا طري لاته س ٠ا  ى—عر

س طى ؤ-ممه ،ارذات لعك ب ز من ا ىر من ١^^ تحقيقو٠نحء لغمال١ م لماالا يتطل. ى ء عمقا أ س. ل و

ء وسم_ع ا و«ممتوى
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ي طس ى/ فان١ا د د لخي دئ لما ك__ا ، ا ̂ دمي

م -ت د ، بلجهكا ن ا ت0ض ن ا بم ق عن أشه_ا ت لهها ناتحهذ*اا لني ١ تا لصيلا ءلري  ا

با ه.ء ب تنمة قي سا ى ءلى ق ال و ̂،؟١ ان ٠ الأورهية القارة ست ؛̂ لتي الن«ياةتية   أولي في رتصد ا

سقي /با ش*ط م ؤ لخئ , م م خظ قي { ه. ؤت م ، ا أوروي في ونوادتعا دن لاا م ه ذ——ه. في رطة تمت

لمللهة ليقا ، ا وم و وايا <تتحوإس بحديث و>ممغأ في ط كل ل نبم^ن ان الي • لآفما الى الن

ن ، ذرك وح ق قا يا ن لا 1محقيقي ؛و لتفير يك لا ، ؤيه ا م اذا ا ن ت ت ذي تحس قا لا لع لميإسية ا ا

لى يسيرجنها وان ب ا ة ثع جن د لا في طلمو«ءة فيا لى ل٠٠لتجا يحئ.محم ط لمسمىا ءن أ ورية نتاقج ا  ي— ف م

ل مفا مجا ول ت ١̂اد ليتني ح ؛ا غفبيخز ٠ ؛وروي ؟ وب؛ل تم

ت ان لنغقا لخسمية ا مة أ د لخا در تص-ل ا ك يما ، ر ؤلآ د̂ ٥١̂ ٢٠٠ ٠٠ » من لا !م——لمص و

ات ير د لتق ب ، ا لألا تبتلع ؛فا كثر أم م مما ا لخحة يخصةسللتملي لخا وإ ن ، معا هة ا ظ يحس لح ان—قس ا

يع د قي اد لا ن ، ١̂٠ ن ءكس ى ب نية لا ع ميزا قا م ارد م حتي ملغ لا تا عت تهقالتعلي يزا فء  ان الا ٠ تص

ف مخي دم في حقا اد لما و ا طور ه د ازت لق ية رةا وو لش د ، ا لى ومحل ق د ا ج رهي,ب ر ق ف-ي صبحا تها ددر

هنها وم ا له دي ن١ا ن على تق رئا سكا ه رة ٢ ٥ عا

ن ومن ذ مم،سم رغبة لهئا فا لخعير يتغا هر أت ، قأممر أممرا ا ظ ر قي ت م ادرأيى اطا لخا  ا

ل في لمه-ا مجا لتي م ا نمهة تأتم ان يم؟ب ا د مع با ح د لا لس ح على والاشراف ، ا لتسد ٠ ا

لا نه ا سغتي ا ول أن يؤ نه أق س ا ل ؛؛لهنا لتي ت مجا قر فا فيه تأ. ت اد  ١ ذ—ه >ثل ن لا ١ حني تيعا

؟ال لمم حني ٠ ا -ا رت۴ظ ا ان و كر و بمد فانه د ا أ؛ا « ا تمهي لا نعامه ذ هن يتيغ رم وا وا ١ ه هأ  مل لم

ضمفةللمكة لهستموة١ > الء
آل ان شا لتي اد ح يبميرد§ا ا لتسد ووي ا لن د ا صيحت ق ن ، قبل يى >ن من ه^ر؟ لحة أ  هنألقا لا

لا م عد ة هرب هما قاعلية قي تشيكا ر ا لتي ول ادد كافة ان » نتشا درة -'ق؛مغلا ا رمحت ا ووية ق ة ن م- سمب  ء

تها من يصيح ب ان هد وإد ؤة هن ت ية ادقوى كا وو لن م ان ا اصة تها س-ؤهيا ل٠تت ظ ء وان ، ال ذ——تتخ

هبة ال ت ١٠ لاجرا ١ د ح <»مباق دوقف ه لتسد دون ٠ ا ن لأئا ن وب زن فا وا لت لي ا لعالي^ا ك لا ش؛ سن—ي

م أن دار طي يست لا ض . تغسا ن ، ف ل۴ال ويت ن اود فا لاعظم يتي لى تشيرا ان مح>ش ا رهق ا  ال-ط

^هفايا قي لخاصة ٠̂! سلحة من الح-ل ة ههعاهل ا لا يةسرالا ١ ا د *يالنسهة t تيج. دي تح م—٩؛سلحت د

سهرا١ ث تيجيةلا ن بحي قل ود محل قي قي م مط أ تفكلر ت م في قيه ار قس د لا ٠ ١تل ف
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؟هشء؟مل ء دمم1ألص آلصتييىقان.سي1رومفمء

أ ذ متا ا إ لتاتجةعن٠لعقهاست١ في ة د يجن الضخظةة لاسا،إبمحمة؛ أدمواقف اإ ل ية ية ا و لن >هسسول أ

ن ء الخوويى السصلاح نتع تجممحق طريفة ̂^٠ زالت لا ؟٠٤̂̂ فا ؛وش وبتمزم̂  لكامل يا رب ا  ،الوصة للتجا

لمسشة للاقراض ؛٠٢٠̂ نأدوا ان يكتاولا ٠ ا ق مب؛ل;سمح قي  ̂ تهم ف ا  لهل ؟ة خش ٠ ؛ كي .ب ا يج

ن ان طة قي ن م هني ابع ا ق م أجهكا تجح بأ زم ط ف؛ش هء,تالئا محكين وأن ء د صا ءلءس-ه الصوامحق،ة طاهمحمةت اة

س^ار ؤي ممث لا ٠ مماهلةعيىما

هل الا ان لمخاطر تئسمي تجملتا ألا بجب 4 ألنووتما ألصأدح دهئ ة الء سليىة ا س^^ الم

تهو ال؟راكم ٤١̂̂ لي١بمة۶وألهتت س. دم في ال لخا سلحة ا لأ د ٠ ية ل تممقي ياسبي اد ء اك-

ف ن ء ألءبمؤص.وعسات د ذ٠له ي وأل تر قا و هأ لا (اد ذ ه.و 4 دون ، تي ظهس ا ل د ى ا  كير١ ١٠قرهس م يق

ص نا ٠ م للتقيى بجوا بم لا علي فشرالاا ت ية سلقءةا د لتقلي حة تجارة خاصة ويهبمغة ، ا ط لا س 4 ا ب يج

د س؟نشبمطريهسة ان قر س،توى على أ دي ال لما ٠ ا

س من ي̂ر ان تحةيل٠؛ل لام شاكل الي تقس لم د ١ ون د ا ق ان ٠ القاومة المناعات رس زن ف-ا لات ا

ذ ن ختراا مهقص يى ال متا و لمك همحلية ارصرية ا ش يفتح مح؟جبان والاسرا ش-رفى هشكة لمهل ضجمة ئ١ا  ال

س 4 ابرم يى ادن ق ١̂ لا ١ أن ءن الرغم جض ٠ وصط الا تاحهة هن لي ق ء،موتما ضسهتية١ اد تفا ط ا لقصسل بسي

نئا الا 4 ء،،مشآا القوأت د في ؟لرغيصة بغمحل ائه 4 تآهل ذ مع ا لما لهعريب المل-طات وذكمة 4 م ا مة—ا

ن 6 قيلء؟ة والامدرا ق ا ه-ن فا لاتفا ن ١ ن—بجك خطي لتيممالتا صشكل t ١خاص سياستيا ا يمل يأخذ ا

̂ ويالطهحقان تكون>محاسهةنممحوالصلامء ن ا  مل لا لم يةثم٠عمم الا ̂^٦٤ ا  ٠ مسسل شا حل مجال١إ

د 4 نشارك هحن لسي منجر ا ذ س م، ذا قي بمي،ل .محل الي نشاطه ،ه ؛سم ى ال مه يرا ق ا لاتفا قي -ا

لخ ان ه قل ميهني٠ا ش ٠ متتالية حملرا ونى منهجية ورة٠بهس لا ب لمحهنية١ ه ؤ.ن> تتج=ح ي يجس

ن ن ؛ ق يجءب 1هت ومن 4 اثمة ل قي ن 4 المرة ه هءذ في 4 جليل م تقد تحقي وان ٠ هيلممراوا سوربجا بي

ول ستجايخ لةلءممطيني١ الشصب ي،جل دم تتخذ هلصوب^ةهجبان ١ ج.ب لماته ا ط وة لت لشر نية١و ا وط ل

زة هع سلام محممح-ءوشني أن من ؛ايض الشم-ب ا هذ ثبمهكن محتي ٠ تطةة٠ل١ قي ة الءوجتحول ئط ردا كا

لهسة اث مل الا الي أشمم ان ون د الا الشرق مشكلة أترلا أن أود ولا  ور د دس اوش ا

وم ي ل ن وهي ء صل لج^ة د في أ نصهلا 4 لبنا ذ صتقادل١و ضي١ةأر٠ا د ه ؤ ب ءس.-ر من 4 ية ا لمئا ا

سيةا دم؛ ن ٠ ط٠لآوس١ الشرق قي زن لدتوا لال خل ى ا ى ل انه ،قي هائينا ١ عن تصبر تيح د جئيي ت ك^ن ا يه

̂ نا دم̂ ٩٠؛؛ لخا دد ١ %هن ألي ا لي لمرعة وج-ه جنى ا ٠ 'ا
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ددان /مم ١ ٣ ن المعبم ر ٠۵٦™ زرس لامم قا لم ( بلمح،كأ i ا

ة نا مل ممصريخبهة يلج. ن أ ^أ لا لني لصظيصفا̂ ٩٠] لي أ ذ داا لمكرهرا ؛ب م م ل ل

ن ، رللحموا لجهل بي ن ا لخعهة عي وا تانية و لتي ن ء لجزيرة١ في ء ا د يحرز بأ ة لحمل لئسهةيا ما تق د لمشك  ا

ذرك ٠ ب ل ذ هج- داغبماؤية̂ ٠٢٥ ل ي مسسسم١ثللور٠يت وان £ صمش وقت مارع ء ة بج لا

لمتحد ̂̂،٠̂ في ة ا اف ١  م'ل طى لاطر لتج لي ا ق ا تقا ذ ألا لضرورىا من اذن ٠ ا ى يتخ رد—ا.امنغ ء ١*؛؟^ا أ

ؤد أن من لى يى ي د ا ف هور ت لموق ٠ ا

وف وم س ت ءجرايا ٠̂لما ١ محيبما٠مء تق نما ول هتاة' م ٠ ا ه.ذ ح ب ن و ذه تني ت ه لمئامحسا ا

لي يهد ء وهوبمو؟هة يتاءف نه و ع لضروريى١ صن ا ما عد ا وا لق ض ج-رايوة الا ا قئإ ال م وا دام قي )عليب لم ا

ضي لما د ٠ ا تت ذ و م أن يمكن ئ مشاعالا يت لي « ن وقود ا لجماعتي م ا ما للجنة أ لمياسية ا كاصة ا دك ا ن  و

تحئآ محةمنا بجل م لمو ما ٠ مةلخا ؟ ا أ

فموا ان ب بمشاكل يتصلتى قيصا يلمجمي ق و قرييا جن م و؟ضحمة أ دن ان ٠ تتغير ل عا لا خسمبر ا لا  ا

ذ ل دول عن ر عسل يى ا ل كسعني ا محهة مخلصة بويلريخة مهييا لغا لنسبةيا موققئا ل ٠^^ /ب ١ ٢٦ ا وا,

س س أيى ؛محب لي ٠ لب

س سةسيا لزاما لخنمصرىا لخييزا ان يسيا قني ٠ مابجيرردا لما لي ل كما م رود لجا وا  قسي ه

ورا في حذاجنا لا ء أقربوهيا ج..ئوب خيرة لشب لا لمرونة من نجا ( ا ة١ ا ط ف في ليسي يىوعصا ص؛يصآا مواق ور ء لتي

ن لمرونة ه نءذ لك ك مع ، ا ل د لي،ععمت ء ذ ذ ض موققتا صن تشير تجملنا لني١ ة رم بال ئتا ، لشأن١ ا ه  لا

ون ته من و؛ثق لي لتوتحلا يمكنلا أ واا ه ذذ توافق ها عقد الا حلول ا ذل على صملخ ن يبممحتلف جبل ب ص

لا ح»تي ١٩؛^اتخدذ الني ألج^بود ٠ ادرأن ا هءذ ض ، ن ا

^٩٠،̂ لمتا ه  ما ء سبةا د ؤ ي م. م*وزبجر قامال ال ظ ا إ . ج ر جسسة لرمحسالخاني١ ٠٠̂̂ كا *  للمج

د م تضما ١ أحءيي أن أوبى £ *وروبمف لا ا ل ت ول ا لا لث ق صوزا ت ا اس ، مبي لر ب تو»ي وعمان ، محضر٠ لا ؛ا ٠يرنسي

مة ذأذ لهت د ١٠٤^٠̂ ٠٤ ارد اذا ذ ؛<٠٤ صرا ان تج د تسمتح-ى ٤̂ مرا ؛^ي ول ادبى ه ه تق ٠ ير اد

ذا لى أضيف أن وأود ه ب ت كلما ا لزجءي لني ، ا تيا ا م، ج لي و  تي٠أس ء د لجل١ ء ١^^لا ١ اردول ا

و ألا حفأم ألا ذ ا د’ي ورية صةذمحا ويصفة ، ا*ميوية الا ول ربى ١ صن د >تمبى ييتئا ب يسة ادبى م قيتئا ججب ظ ا  يمقر

م وجمموري'ة لجنيية قيتتا ن لا أ هل٠ ٧۵ ̂^٠̂}ا ان ٠ ا ة بى̂ ١ وان ، ء ستثنا الا ي-تجل أن يمك  ول̂

در ؛لحم ت،مملجيب ̂، صن ، ق ١^^ ١ من ة رابص ١ ة المابى ب ت ى ١ ذ ١ لهنا ١ تنضم أن ١^ ب ن ٠ دك ذ لي تي
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لا قان رالسس؛بم ه.س Y— زمسلطان دالم بلجيكا ء ت

ذا ن ل دي ئا تلخألح ض وق و اررقم ص قر د ٣٣٦٦ اد لصالرني ( ٣٠ —ر م امحلول ١ ٩ أ سهتم لخالي /  ء ا

ذ ؛و ب ى ل طل س من ي را̂ ٠̂ أن هن الا مجل ظ لبي تي لن ن منضهأ اي ط ي ذ لل د ا ت تق اان .1 ■ 1■ تذا مأ—بمم م

٠ ن وبشءا دل ١

كر لمهوءا وفي وك ا هءذ هن موقفنا ذ سل م أن اد س قي ، ترف٠ن تا نق وق تنا ، ل  نشمبر ا

ج ن ٠ %يه ءرد باتمنعا ية لا ور د ف كوريا جمي يضا مت تق ب أ طد هتا ٠ مشاي.ه ي ن كؤو في نتا موجوب بهتا

ت وق لجزصة شهه في لخاضرا ال ورإ١ ا د ان ٠ لك ج٠و 4 قع وا ا ب حد ة٠ء و لتي ة ال محمضبمأنمسا يصفها ا الهم؛

ق *ررط تبا لتا و يهد ، ما٠نضا ى لا سي ذا ولا ، معادة قي ر ١̂ ما عند ةتصة٠ص ير أ تحريىم في ر ت لخالفمالام؛  ا

ن ان يي قات لا ك ن ا ج و لعك قنا تير لهشروبمت؛ينا ا ذا ء قد جمس^^ول ل ته أن حكوصتي تأمل ل

لإا في ءمحا لاا ول ارد غالهة لضم ، ة ^د ج-د شجمص و هالثثلة ذ لى لآ ذ ا تخا ل يمترم ر ؛قر ا  ة سيا

ن لتي دو ل ع 4 ا ظ يمعا ز ى1و م جها لا لم ٠ ا

دتهزا ورويا ا ة ومحل نا وم بصل يوما ي ىر ي دد ت ١٠٠"لمها وية لزاا مهجر بمفي و،موف قأممر أ  ٠ يى بم

د ان ه قنا ا م ومم 'ط د ؛قصم ١ ة وحد ءا٠تشا تي ثل٠تت ا حد ي و ل لىتا ٠ سمي؟ةلمضيأا ة ا لجس«ول تي و ا

لي ذ ا ط بى د٩ل ؟ ا ه وم ما عند فق د ؛؛ادي عنى ساتئا تق ل لني طهةبجصقرا ا سا تصير ا سة——للمجججم أس؛

٠ الا

ن لتصاون١ ٠^^^٠ ان لستمريي لخكوها ا وءة ع٠كدا ت ا ؟م م ء لي ١ ف الا لل ء أورمحا بنا

د لكئها يضا تمت جإالممحايا/ممةالمحا كل ؛مش لي ١ أ ذا ٠ ر ن ل د قا ل ،ا ا يهة الا إ م ور بالغسا ما بتما ١ تيت

لسبجأسي ورا هي وربا ا اب ٠ ال٠رتق٦ال في باكل ية ل٩م و اط ليماللبمقر ود ، ا ش نا ت  ر س^ل^مأكس م

لخصوص ذذا قي الآ-متصام ون ودي ٠ ا ن أن ء هيا يك لمثل 4 ليلهرتشاا لشئمحبا هتك تJا داخءل ا سسا مؤ

د ل وادة ا واا ة د لهصلوا يصق بلج ول ان 4 ت تجاهه يح لي ا لتي أورويا ا ب يئتبي ا لي ٠ ١ا

ذ ان ياسي ون ؛التص ا ه لخ- ن ا جمجةا ء اعضا بي يهة الا لم؟ د ور صيح ق يره يج*ل ١̂ وا أ في تعه؛

لمتمحل صم الا لقوى ان ٠ ؛ايض ة ا تسح ا ف موا تتلآتحن صوف ار لسائل بمر؟ن ء يم<م؟مقس ق لفي ا ش ا تناق

دا د قفها عن تصير وف٠وم ، ثقأسمتنا فر وا محر م ٠ واحءد ت متحدد طربمق عن فأممر أ

ذ ان ك ا ه اس كم نه اتضيح ا لصلا ر اوئا قي مثمر أ صاية قاتا لجء ط ٠ ية٠؟لنا ل هحالل أ -ع—0 ا وهئ

ن 4 لومي اتفاق؛هة جة قا لمج.ء يهتها عن أعرست ا قعي نامية هة د ع ٦ مح ١^^علاقا لي لنظءر ١ ة عاد١ لي ر
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لها أقرث-قما ر؟مإ وجزر اش؟مثنىكوأ لكا ق ص قانه ظ ٠^^^٠ ويصفة ٠ ا سهرا وق صتد ٠١^١ طري ح ر لا با  أر

لتصد ل ودريق ون م ير٠ا يجا د شكل ا ي د ن ، حينمنا ١ ون للتصا ج تقا قا وي قية ا د ل ل ق سمحتالمجسا اق،

تنا د ي«تتاهج نحممبي وا ل لما كبجة ٧^^٠ الا ورة ا لع للجمعية يمةا لني ، صة ؟ا  وع—الاسمس ي ٠٠٣/١١̂٠٠ ا

ماضي ث 4 اد ̂،٠̂تفا حي د  ل لمجموتمة في الاعضاء ول ا ان ا ؟ ش هوام؟ءبة وض ٠ وا،محل و ل لني كل١ا ت ا كان

وازى صمح'يتمهما ن ؛اه وصد ١ءب١اتسبم ت لتا قا و د وق د ق د صت ق له د ل نه على ا ق عن ا ر وار رئ ط لمح  ا

دال عت لا لي الخو؛نحنيل لصهكنا صن أصيح ء وا ت قصيةوإ تتإقج ا لموا تم ةا لا ؛ظتيهم فة ٠ ع^.^٠ با

ن ، مرة ول ولا ظ فا م لض ١ هج اد عتماد ت ت ها ا وم كائ س عنى تق سا ددة ثقة ا ذ صتبا ب ت ى ه » م ل ا

يا ٠ ما ١ ن ا ماوراء ت وأ جمناها١و اري تلصمحهاا ثأت ن د لتفا ر|ءح فا ءما ذه لآ لتي هي ه دصص،محت ا

لا٠ته وقي ٠ بمالشلبعبيها وثا يةا يلة ت وتحا ءفا ثرأ وءنى ٠ حا٠نجا حمقةتا٠ر٠ا ثبجعبة طو ن و ذ قا ئ ه ه لر ا

ب ون وان م تثهمثمر أن يج يقة محامنة تك در لتي لله لمجتمح تجل من لشاكل١ ه >تتمذ بها تحمالج ا د ا ل لي ا  ٠ و

ب ملتية٠لما ان طن؟قة ن الا أ ،تبة أن يج' د ن ١ ٠ قصية وا يجايهةا ب لا وف 4 ت ؟لئييقا ه هن ل٠تمح ى ب عم و

د ف ؛صساههتي كامل م تق ل ،لختل شكا لمحوار أ ر لي ام,ممة،خ يصقة 4 تمر٠تعم اد-مموف لني ١ ا طس اطا ربم تمريا  مؤ

تمروا بح لخؤ رة ادرا تجا د ٠ كميةوا ل

لي أنتقل أن لي ١دو٠واس خيرة ةJلخمأأ ا لا هي ا تمان١ اكاصةيبمظ؟ءقوق و ٠ لا

د لمحام قي 4 ت أكد دق وق ومن ء لمامحي ١ ا ذ ق تها ذ̂ لمتص ١ ه ه د يلجيئا أن على ، ا ع؛تأمرمتتا ١ ق

قما د مة ا - لمتمحد مم الا ثثإ .ا صتذ ة ا وق هن محا كأقضل ء تشأته ن الا لحق قعنا وقد 4 نسا و ن— قصا ١ د ت

د مم الا هئفدمة لمتح قانون١ تجعل أن ق ا ن ا لي مصترصا د لشأ ٠ ا

ن ١ من ل٠بلا اربأ قر لا هحمقوق ؛لا ادت نتعماا ز د عف نقاتل في ما م ١٠لخ ١ هن ة ي هل ٠ ل ك و هنا

مف ما ن لممنيقةا من اممر لمحصوصا ا هذ لي له يهس ف محتني٠نيي٠ليحا بأ جز خد دا حوا يمكن ^لما ة لخيا  لا

لسم ذ وفي ؟ بها س ؛ا لا أن أود 4 لمحصوصا ا ه ه ا د تجأ لتق ذ ١ ي ا ذ يى ل تخ الشلاب؟ة اوروب-ا ول د ته ا

لني ش ا تيية محكمة ت ١أت وق أور لا لعق يمكن ن ١تسس ا ما ر ؟شم ن ١ لا د ١٠٣أ د ١ أ ءي د ١ ق لسيا ٠ فية ل

د -ةا لق د أول من كائتبلج ل لتي ول أ عتىتثانيإييامح ا ق ١أ لح ̂^٧ا تي ا بية د̂ ٤^ ليا  قبي و

ة د ك حا تها ز قهم ا و ذ ٠ بجة لقردا حق لا عن وأعخر ا ه ذ أن في مل ا لا ا ه وف هتجا ا ن ى حمذد يج.ل س بمح

ن/مأ طا سمل سيل ر ه>س ٨•« ممز/ دم أد لات لم زا ءه 4 فا ا بل؛؟
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طا ممسل ن لمميدا٦ ٠—هن ز لاند١ قا ء لس

ا ذ ون من الا حول المؤتمر في ^٢^^^١٠̂٠ لثما عقاء ودة يى ٣٥ ال لان وتفدرا ٠ في وا ج ي الا

ت ١ محم المؤتمر مياد ١ لى ١ متضما الا ظى تقق ذ ١ ء الت-ص في ة ردلوا ١ ئ د $ةم ب*صورق وضح ى ل س^ان ء هشتر ف

بمثبمؤ لحوار يهكن تطيي*قه ذتدول ط ا د ر٦هصت أن ستتيل٠ل١ تي لا لا٠ت لا ث،مؤونيا■* في ك ٠ 'هليف»أل

لا أن لي«مرني ته وا نه مءظ أ ̂^٠ ن فا ل لممءءا ا ا ١̂̂، في أ ؛̂ م ة ١ صم لا ١   ٠ ى يف لا ١ ©كتوؤمح تهق ل

بمل نياا ك كذ تكون ن ١ ءن أ ٠ ل
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لباتحتلي،ع/آ د قان ،لخيعم/ا لان لم ؛أا I ا بلج

متنا ان ظ لمامحي م ١١̂ ي ات <د ص مئ ذ ا د ل ب جه"ة ملخوظء جم ب لصن ١ سألة لموا م' ب

ق يرة ال ق ١ لمؤتمر ١ وان ٠ ط لامم مسا ل لمتجد ل لجريمة لقهع ة ا مصالجة أ ن و لمتحرقي صل قق ا د وا ء لجءلار ١ ا ه

د تق،ممح سموف تقاريره وان ن ورة لل ئي لا لث مية ا م، ذ تي م ■،تقأ يا•هراز هةلصاا للج ل ا ه لجا *ذوا ن ؛ * ا

^̂ وريا تشصر ١^ ذ لمر ك ل لتقا ٠ ل يراذا لمتزايف ر سةمما ءن ة ا ب كمن ١ ر د ءل -نقاط في ي  س-ن ة ي

ملخاا واء ، ل ن س دذ كا متئا جهود يجص>ل 1هصئوي او نياجسها بها تت كثر شظ لحاما أ ننا ٠ قل ذي ءن ا وا

د ذ ا طلئشابا كثيرا تشي د له يياء ى ل لخ تي ١ وب ا مءا ن ل جئي لا نه له •ونؤمم ، ل وف ء مه ١۴؛ *ق«سارس في ا  س

ونا يلجبئ مصه ونتتما ٠ كاملا صا

ئما ل نمتا ى بلبمها ان ل ارمحا̂ ٤؛وسوف ، ا ستهها ن ١ لا جئي لا ن ١ ل سمح ب' وشذ ، را ة■■■■-ت

با ن ء لحر دد قا د نا يا مآا ق ن ليههوا ستقبل جي رفا سيعي ات على ءواجا ، لا ئرا ظى س-الية قنر

د ١ ات د ١^^ لا ا د والا ينية ل د لخ-ل ا هن لعنعرية وا يولوجدية ي د ءن ي لا لب لفي ا ف الا يمسل على تقع ا

ات هتر و لئيل دل هن ا ث ، نا با خ حي لمنا لثقاثمة ا ق وا لني نا بلالى ي عنمءا تعاها تلفا ت وا ا ف لا ءن ون—ببمر

ون ، عتبا تحيقا ات ينا ك محمبمص ض١تقاقية الا في ة رد١١̂ يابز و تجن١لنحاصةي لا لتي ، ل ا

ف في وف'ت ليه ٢٨ في جني و ون ، ١٩٠١ تموز/ي يس لاس١ تصاريج طداصة بصغة و ة ور به ء  ، ة—ليخا

ريخ صا لمحل و لاوة ٠ أ ك على وت ل م i ذ س يتمتصون قه يا بنف لمزا جتماعية ا لتي الا ونلموا ١ ١۴ يشتخ ا طئ

ون ليلجةي ن ، (٠̂^١ ناحية ومن ٠ ا ت قا لتشريعا ليلجمأية ا ه ج٥تس ا ̂،٠̂، ،ل  ، ة—لجمكي-الب ا 

۵ د يكونوا ن ا ۴ قا ق لاد قي موا ا ٠ م أعوا ث،لإثة ة دد نا ب

قية بلجبكا ن ١ ̂ في ؛ام لنمل و ل ا  لمجا تها ، ا ت ئل وا صل بل خ ، أرا>نميبا على وا ثني لا ١ ا

لا عاما عشر غبرةا ل ، . متةبا ن لاجدهين ا'، س؛ي نحا جمبج هت سيا م ٠ا دال لم ءإ ط ومن * ا  د—ئ ، •

K شا z S j دأ ا ا هءذ لة تمءا بصورة ول ء را٦ك ١ مجهوبمة ل آعحا تي م ل ت ا لتي ا قليمية لا ١ جيأ لملا ١ ح شئ س^^ن د م

د ١ قبل لتا ورة ل لجمصية لىشرينوا سصةا مة ١ ر * لهءا

د ان لا م اد ستصل١ على ى ب د ل ؤي ود ىا ت د مجه دا شح لى ١ فا يه -ات رادي ١ وب لمن لإ س

يسح ، وصحأ ل في >قل لتليءا ١ خ له و ن ١ حماية مجا جفي لا ٠ ل

تجابة ود واسء بمه د لني ل وم ا ن ١ لحماية ة لتملا هم الا ١۴؛ تق قي و ن ، لمع دد وقد قا هس^وف ى با

د ءام ا >تىن م يق له علان مشروع لمحاصة ١ صية۵لج ١ هام ١ ا ول ا وق ح ٠ لمصوقين ١ مى ؟شخ لا ١ حق

م¥?/ش؛
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ي٠ع/١ع ظ لبا ا / للميه ٠٦ ٢— م ن ر لا قا لم ظ ء ثا بنم

مةا ان م*وديا ترحب لبلجيثيه ١ لخكؤ لني لج يتثا تبا تخذا أ ى ذ جم، من ، ملماا ا ه

ن د لبلجيأية ١ ل،هكومةا ان ٠ ةلدمرأ ولي له ١ م ؛لص ١ راطا تي ةلمرأ ١ ومحع تحسي سة ١ ه ١ تأيي »  لحئ^

يقبما بلجمخا ي ءت قا مم م سة ا د ا م لما ١ ر طاا ي9 م ها ل0بص أ م نماا كما £ ةللمرأ ولي ل لأ.شس ل

ذ قي يضا ١ ا ٩̂^ لا ١ في ها م؛محبءول ل ب را دل د ء سمموا ، *ة لهتحد ا مم طا ف للجتة ا م س.تشارث الا ا ؤت ر—للح

ثتا أو لي لتح*ا أ ته ذ لمؤتمر ١ ا 'يرن ٠ أ ن ا ن قا ء ا ن ا لممثلي د لبلجكيي قح ش ط ١^^٨ شاريموا ق  همل آظة’مء و

لية ت ما ا ذ ١ ، دو ئيق ة لمشروةوا الاسماسي؛ة لقنحية ١ تي يبرا ما ثقف تحرز سمموف صحيحذم لريقة٦ب ر وا لسا

ذ كاقة رغم ب ( بيةيجا لا ١ مل لخوأ ا ه ه لا ان عليئا يج ظئ له ن ا ح ذ م ة لمتمل ١ مم لا ١ من م'ل ل ي

هلة د يا ، لمة ١^^ بامحصورة مؤ وق ية حما ن لضما { تي لكا ا ر لق ذ ٠ نس*مان الا حق ك ل حوبا ، ل تيا  ء ير———ي ر

ب بلجبكا حنومة ن قا د راج د با مه ت ين ر ١ في أفدرى وواعسائل طرق I ن عنوا تح م لا ا أ'ءبمبمزة طأ همس

ة د لمتح ن ا ير لضما لقصلي للتمتع ا وق ا ت ء ان٠الاتسم بحق لحريا ل ول جل في سي-أ«الاءمما وا سا أء

د ١ ن ا ورة ل ي د لامم مة ؛لص ١ للجمصية لثأ د ا ل د ١صئاممةهن ن ا تأصل ١̂ وا ء ة لتح لهن ون سوف ا ء ءة بآ ق

لى وتتوصل مائل ا و، لتي ال ول تي هي ا حتا متنا د ذ في بمهمتها م للقيا ثب ل ١ ه لمجا ٠ لخيويى ا ا

لاد ن ا وف ى ب ئما د ر٦تمحت س مية ا نير ت لث؛أسما ا تع ة لمتحى ا هم لا ا ون ؛تص ن ا ا ق ء لحكو س د^ تق

ماسية » ح ا ن لنجا ن وتي ٠ لمهجة ا ه ه ن ١ ه لشأ د أن أود ء ا مل أري د ت ء لينا ا بال ما ظ غم للهت  
مية ا وق ية حما اطءار تي لحكو د ن تسءا لا ١ حق ع وال ب قا ذ تولي حكومتي ن ا نا٠دمح >Ĵ، ا ن ١ وأود ٠ ؛عت ا هم

ن ولا ء مبرا هتماماا لىمل ا ية ء ة صد وآل ، رض ؛تمم ان الا يك ن ■ -م لتقليل ا ليا ف شهد ولة محا أ

ءة ود كقا لجه ت ا ل ١حمذ قصصةني٠ال لمجا ٠ ا

ق ا ن لجا لي ١ صما٠وءم ديا ١ لجوءا ن ا ن لءكومتي و يهد ، ة لمتحد ١ ممد1ل بمةلتاا لتحقي ص

٠ ما تما لمرغوبة ١ مور الا

ذ ولي لمجا ١ ه وق لجنة ن قا ل ا لا بصةلتا ا ن ١^^ لا ١ حق ء يبا ١٨٠̂ ا أن أود لتي وا ة لمتحد ا مم ل

ق عمل صجمجة ل ئعما ١ قررت قف دي لي للتحقي مة ١ ن وا ٠ شي و ف لبلجيإكية ١ لك سة ن لا صا تما لتأس وم،  حك

ل أن بهرب شيلي عستقيا ء لمجمجة ه قيلتا ت ، بمهمتها م لقيايا ١لي والمس>ءاح 6 ا جل ١ في أ

ب حكومتي وان ٠ لتات.مرءح ١ ا لحط-ة صلها ءن لتمر ق ١ أ طا ١ أن لي لسي  ترجمح سوف لقميلية ١ تلسل

ت أ"سرع لي للقا وذ ء ١ ما0قرار لي ن وق ن ء سن ذ لا م لا ر ١لقر ١ ١ ه ه مادئصا تير ي
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ش/ ش اأإ / م ن ٠يد٠لخ ١ ر٦٥٠٦٣عم د قا لات لم ̂ بلجيئا ء ا

ك ذ ومع ن ل ف ولذ البي ذكي̂ ٧٠̂، شيلي قا ض لني ١ ة الوحي وق صهءا تتعر ن حق نسا لا ك ا تتبا لا ، ل

̂^٠ ل ارط ر ؛م ان ^ثل ، ؟*^رى ناحية ومن دق̂  كح لى ا م شيلي ا ن ل ف م ط بمحل الا يبم نص ء و

ث حد لا ١ اب؟ة بق وبصر ذ مثل ن ١ ٠ صبة ت ؛ومحمدقا وبصل £ ةة٠لمؤس ١ ا  ومو ، وطول محل جراء لاا ا ه

س ن 4 ليا ١ ء جرا ١ لي يك ءذ >هول لمناقشة ا قرأمحمة ننتهز ان و د ا ا ) م دا أعصا ول ٠̂٠١ قي لين  رس ™■د———ن ؛ل

ئا تتدصيم كانية ١ ذ ق ن لجا م ت لتحقي يكننا ء ا  ، تشكلها محبر ١٠٠^ يبي وتبممحد ء لية ١ بصورة ١٠٣!عما،ر ١ نقرر ن ١ و

لتفير دن تي وا عا ن م ءا ا دان ول للمد يك ن بمقتضا ول ١)؛؛-■ ل ا تصل٠سا عن تضل رة لقب ن مثل نبا ن ا ه ه للجا

ى قي ن ه ض ارس-ال ن ا ٠ صكن وقت أ للجا ب ا م ن ؛يج س على يت سا  صل عوا على ٧لقا ا م"ا ؟ء جرا الا ا

طا وض ٠ مو>نحجية ن ول ر ا د فة كا قب ل ذ ول ا لاعلان ا له مكنسا تجمل ن ١ ن لا ١ منذ يكننا ء ا

ضما ييتئا من ال ستصل ١ ءلى ه؛م من لكل قاقصة بونحح لا لى م ل  ا -بي———ك=> ن ١ ٠ لقور ا على لقأقمة ١ ه >عمن ا

د وفد ولكن م حقا لمشرئ ا لا ته تما ، قشتهلما بي ١^^^٠١ا على ى ب ل على ا لا ستص م ا ضسا لا  ل

ليه ور على ا لف ٠ ا

تي نهي ات أود ائ ̂ كلمتي ا لتصربج ا  ح ايى ان : ا قترا م ا م لفالى٠ي م لا ل لا ع ظ تلنم

د لتص ل في ة ا د مجا ل وق عن ثماع ا ن حق نسا لا وف ء ا فقة يجد س ٠ بلجبكا من موا

ب رى ظدالا اري ان ر تبا ير لمةا ر ؛ ا ذ لا ل د I ؛ نجليزية بأ لخي س ا لرئي ذ ن ١ £ ا ه ه

د ل د لصاصة ١ للجممحية ورة ا ئل بي و؛سمط أ تب ية ١ من لا و د لخي لج خ في ة يف ا ئع ١ من منا و ء ة يسللمتنا ١ تا٠ك

ك ولذ م قصن ل دئ لمإ تجريتكم نهتمتكم ثمخصية ان ا د لرقاسة عنحتمت١ قل و ط ١ ه ه ت ل يابسسة ٠ قشا  و

تقد أن أود حكومتي عن ليكم على بالتهنئه ليكم ١ م أ و لرقيج دئص-ب ١ ١ هذ ت ٠ كم بي ١رتح لا سطلع ونم^ن £ ا

بالنسية جية ١ خ وزير £ لصزيز ا شقيتي ء لقكم٠ر و ئر ر لجزا لسيل ا تقليقة ا و ن € ب تول ذءكوصتي قا

ريقة خاصة بصةق ن ا ط د ١ أعمال ١بي رأس لش ١ لمتصيزة ١ بال  ورة ربي وا ء لمشرينوا سصةلتا ١ ورة ل

ص ١ <'صئ ١ اك ب لةا ته قيابي ان ٠ مة ؛اك للجمصية ؟را لآ ن في عطيم ثر ١ لها محان لنشي مةا تهئي ء  ٠ لثقأ

تها ،اه بصض افي لتوصل ١ ٠ قرارا

ن
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نييى.ك/ /ا ٦٦-ب امحران ، لاتباريى ؛خ رالمعهد-

لمعيد كان ل"تح م ئاله م ؛الم الآمين ا ي  من كبير ير ٠■نةئ جل 1ئتء ١ د ٤ دا

ءرب نا خ،رى ١ د ءن له نم ٠ وننا ١^^ نا تأيي

ونول

نه ان I اي؛نما لي ا<سجوا ث؛ محنم لفرصة ا م ا ت بهننا نرحب ل يا ور أس بجمب لر ،ر-—متحسس الا ا

ن ، وموزامبيق سا وي و برتحميب ت لتي ، و ١محاا ى لا ا لا أش ۴ لى ؛ ة لخمل١ م ا ببتا ا ق'را لا  سءن ا

دف م١ ه طة !؛ل . الكا

ا ن ء عهنا٥نجت ان تتا ن كرىادن ا ثي لا لث م ا لا لخمة ل م قترة تي ء ا يى ص ور ك ̂^١ بأكغييرا

لشؤون تي دالا ١ ا د وق-ل ، نيةنم م ى ارهب واسعءة كقهرات١ ي،مض خيرة لا١^^^١ لمحقول١ تشه يى—ءل

سه لي الم> دو ل لبا ال،ممات وهن ، أ لهذا٠ا ول ة لتح ،د ،ها ا وم ه ئشه لي م من ا لس ك؛ يمةل د ج ة فر إ  د

ث ل لثا م يسى ، ا صاءءنى ؛ب ق' ط لل نم م لئلا اد لتكاقئة نير تللصلاقا ي وط t ا ه د و يى وأس وتحح ق د

و طوأ١•مح هفهوم ث١ للنم د ر٠لم لسنية ول لل له ب ؛حس عنى ا لفقيرة ول ا لتصمة في وهو ،ا ا ة  اك؛دو

د ي لبزا ن ة وا د مة كقدا ول ارد بي لنامهة ول وال ٠ ا

ذ ان د لنمل ١ ذا ى نب لق م ا ى ١ ع.و ،ي ذ ى ل واد اض اد ق ١ ر ب لني لقل لا في مةله-لآى ا م—ص ا

با ذبا ت.هتةل ١^^ ة لشع لاا كرىل نلث د ة لتحد١ م الا ان ٠ ١حيا■^هن تي وم تء«رغمحت ق ج م لا لله،  ١—ن

غلبية ض ١٠ ١ عنتمبر ̂- ا د من حقة ١" ل لمحرومة ولا لني ا ب ا ب ل دل بنصي د-ا ر>نحاء من عا تي ، لمال  وال-

د واءد ى تتح ب ذات ادق لجان حد ا وا ل لتي ، ا س ءصر ي ومسء_تا ا لتي ه ؤ ترفض ،وا نس ك^ا مالث ءد

٠ ر 1سشتتممم لا وا لمتصريةوأ

ش زا ول ت ا م كان لا ة ا د لمتح ا؛ي عن تصير ا لا ها ل والا ءذ ة ١̂ ١ تشكل ١̂ءقا ما م- س  اد

لني ك'ن ا ريقها عن ي جراء ط وار ا ل ، م هجا ̂،١٤̂ صل وا ك تمح ولقد ،̂  ل لتي كاصة١ ورة اك تي ذ  ا

ت تته ر * صؤخ'را ا تيا د اذاط؛ جل رة ق وليا يتأتى لا ودة لد١ ر م م الا ءن لتح شه م-ا ق اد س-ن ء-بر’ن لان  ص

ب ولحس ارد بوتح>ع بل ، وديلءا ١ الوصح ص مبا ،، لأ ذورا لتي ج لى ى تؤل ،ا  ٠ ة—ن ه لرا ١ ع ؛لألآص ا ا

م ١ ان د ١ لا م ة كح ا تقت<قر ل د ب د ١ لي ١ ا م ن ى نه ١ ، ينكر ن ١ للمرء يءش ولا ، لنقا 'ءن ،لبس ١ لآ

د لنق نه ، يبرره ها ا يبة بنية قيل وا ٠ ط

نحن ظر اذ ن؟ه و ن ء ليا ن را لو لا مجل في ا ن ١٢عوا ا ثي لا لماشية ك لا ان ، ا ق'ل ة لئجمد١ تم ا م ت

,ا*«-.ح ق.ا-مح،*ك ةوي^أ ̂ I امح'جاثحمق ١ .ا̂ ه̂ا لآ.'ا- ; ؛̂مي هءا ل"وا < سساي.قة ممر؟ا  ٦̂ إ؛ا,أ •آ  ى ١̂^ م كصا ٠ تي ت،عما ١ مشروع ا د نج
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لصسى/ها /ا ب ٦— كم يى —٧ ر ا ب لات دظ لمي ق،را ب (ا

ب د ؛أن م ه'قةتءأ• ق ود ه لقي لتي ا ب تي عملت ا س لا تمصة ة € ؛ظن ت في من ب>با بأ لا لمثا ء ا

لقضاء ٠ حعمحل.مالملام هثل د لا ا ء نما لا وا ٠ ر لا ا على وا ك ٠ ى قصا ل ذ مج ض ك  لات س-ا اد

٠ ئسآنية لاوا ءث؟ةا0جتم لا ١

ى ه سبةوبحنا كر ذ وك طى ، ة الخ>مل مم لا ا في ء ؟كأفص هل ؟نتص £ عونا ل ، ال ه-ق سل ر ط

ؤد ضاءة لىا يى ي ل الا ا لتي ما ب ا ذ تي لباثسويمة ١ ؟نعمش ٠ ما ظ ثلاثي؟ن شذ لطذلصة ١ ه ه

دا ثا حد ا نا ل مانحي ١ م ا طور؛ت تءحهة ا ت ىا قى ء د ك د لجدا ا ت ء ة ي ا'ت ورن كشهر  ئي—اد^ ا

ت ١̂ ت بالنسمية ئ لا لعالية للمشك د ٠ ا ت فق ؟م ارك.ا و ز و لمتا د تي ا م-ن خما ال ^ا لحمهني ى وا ٤ ا - شه

ذ ك ب ن نمل ل ول من بز ̂^٠ ا ودقد ى نخ كء ١ مح لقحة  ص ١ ا لمسك ي وروي لا ١ لآمن با لتما ء ي—لآ

ة خاوإوة و؟تهمحذت صل١ نحو يير لى كو ية ا ٠ لا ا لشرق١ تي ئهة ؛ني تسو

ث ا ان ومع دا د ا ح صية ت,قل لا م ٧^٧١ ٣١^١ تي وقصت ق دك ص ا نتي ئ ء ث ١ س لا ١ ت

تاكي صلاذقخداتي تي امحص'ر سوف لا لجا ؟ لال علي ٠ مب،شر يشكل ى ب

د ت دق لا كان لم ن اعوام ة عد منذ طثؤنرة قاتا ان بي ير نه ، ق١لصر١و ا مل وا س' د.ر ان تي لي خ ا

لجصية في يرذ ن ا قاتنا بأ لا د خ، ت ق تشه ٠ د مجقد بشكل خيرا ١ ا

لشة ر٠مؤن فني ك ا بي لأو ى ء ل ذ ل ئر قي نصقد ١ ا لجزا لما ؤي ا ن س د ا ، ١ ٩٧٥ رس ط رر ا ذ ١ ت

عبين وض ت،ءا ذل اج لال عا ن ى ب ب وبي س ركيس ناك ل مج،ل ورة ة قيا لث ̂’ ه لسراق١ ض ا صلا ٢، يى كو  اد-

ق تفا ن ا د همحظ بشأ لع ن ود ا د بي ل ن ا كي لفاصل كبر١،و و عم طى ١٠٠٨١ ق ٧*،^ت>مالا كما ٠ 1يثبه ا ة د ١—ا

ء ت بنا ن علاقا وار حس لج ك ٠ ا ذل دأت وب داون هن حقبة ب ك ب قيه-ا يحش ا ميما للشحم ١̂^٠٤̂ ان دون ج'

لقاتالمامحي د قا قا ا تممشف ان صخ، دج ١ ذ—٠ ل للخياا م ١٠^٥ لا ١ ات ذ لات لمجا ١ من ممير ض ة ي

ننا ن ا يه؛ش كءاور ١ دول 6 ؛ايض لجيرا ل بية لشاا ا سي لمحلهجا في ط ر لفا ن ، ا *ا محا عم دد بأ تج و

جل ءن ظ ا لحفا لا على ا لام من ا لم ذا تي و؛ لمر ب ةي١ ا ٠ م١٩ل١لا

ذ ول وا د اا*صجل ان ء لما ١ ه بب ٠̂ ير تق واك ١٩̂ وعرقا ٧̂^ هئالممات ء ك-لج تا ص^ا  ي—خ

طت ل جل٠ ١ من ت،صصل ان حا يجأ ن سلي حل ا س"روربم م وا د دش واته ٠ والء-"راق نيرا ١ بي

محاصةم ان ة وشرفى لرم ء انكوبحمقت، ود <ومح ذوا ؛س’ا لنيى ، ع>ا ي ود ره ط ا ̂^٠ لا آ ج-ب لتبشسا ، ،ا
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٧الحمي،،عى /ب * مرك ١ ه ٠ ٠ ٦ ف ١ ر٨ ي ران———— ايص 6 ري فءالا د

لى كيجة ه هءذ ا خي يرنا &ن ؛&)̂، نا اإئ''صا ودوا ، ا كزيز جهد وزميلي لآ نقليقة ا ؤ ءد ، ب سما  ه—يس و

لمه،رة ن ، ا ي ذ ل م ١^^ جض«ورهم <،ماءل ا ب حل هن ممبمر في و لمرا ت ا تحا و ختلفةللمقا ق—تءهقيس ءلى ، ال،

تلآ-اإ

د فدي لا ا ال،ملام رات بمبا

تلر ن ١ د خ، ن ب ع لا ا د جرد هم م ، وسط لا ١ لثمرقا قي ة ي د ينتنه ل ن * كلية بع نه  ب—نرمح^ اذ و

لا بجكننا لا لاءذل ان ا لجل ان ن ني ا ق؛ لح م للهشكلة ا ق ل ان—ئ ، <بصد يتهق

ذ لمشكلة ور ج نمي ا،مسرائيل رض قي ا < را لا لةا وة ١^^١١̂ اءا ب فظثراوالا ، بالق ن لشع «طي م قل

ق ١ ،٢؛̂ ذ ١ لح تمه يى ل . لشصببا سا مقل حظ تع؛

م بالي ك من و ل ن نؤض قمحن ؛ ذ لتي ال؟مموبم با ق >تصهيلء ف تستهل ا لتبي  م دس ١ د لصل ا

لتشج تل-قى ان ينبغي ,̂ ا

تحن ز و ز ا ك نأفد ل ر تي ذ نبأ لاء؛ لى نثني ئانآ ، ا ي،ول ء لآ لتي ا د ١̂ م ئ ا لمي ه ا ز ر—و

جيةكل ر كا -ذا،ا لآ ية م ا منجر د نةأق عقد بن ؟د ا' د . ك ي ك لق با شد لا ء ي ا ، سرنا وقد .سينا

م ،ذ اش ق'س انث ء بقةلماا ت٠٤١̂^١ من بالي .مءول ه له لأ هاية في ا ئج نح-قق■ ان ال- دا يجابي ئ  ،ة——ا

ش قيى واك م ق لى ١ الت-وصل ا نقا د ء؟ءد ا' ن للفصل ي وات بي لق د ٠ ا ،ر ولق س اطه لرئي ف^ات ا تص لا لسا  ا

يمة د لرجل ءظ ل ثنا ، 'ولة ا لعلمية ه دءث ء ا يلة ا و لقاقة اودل بة ا و ش س اد يأ د ن هن ممير تم؛إ با ما لآ م ، ا ش و

ح ؟ب بير تيا ن من ، ك ي ارات من لكيرا ب لتي ادقر ء ت>ممتءهق ا لثنا لى ، ا د ص ١^^ا قراره ا ة قتج ة باعا -ا  قئ

س وب لم ؛ن ، ا وطب ذه س«ىن من ٦ • ٠ ٠٠٠ واءادةت قة ه ٠ ادط

د تجء-ل ح تنا تمأ ، دك كذ تمأ ١ قوة صومة ي وار د ١ دل قبة ة لمتجئمحد١ مم الا وقوة ء ودية ل ص ١ لمرا  ل لق

كريى د كا ٠ اكء د كبجرار نق ل ذ ١ لكبير ١ ور ا وات ٠^^ ى ل يى ، ة الص.ءهل هم الا ق ذ ن 4مينا؛ل وال اء-ين لخ

ب طى لميل من جل ط لك م مين لا ١ ا ل د ءاذ م ؛ا ا ق ن سوم ي ا ل ف ة د ح ت ل ا م ص لا ا ت ا ض؛نء؛ر'ض ل  ل———اا

حل لعسكري؛ة ا؛ننا و*ممل من ة بو د ونحبن ، ا وات ه عن وجول ان تحتة لت ء في ا ا ن ي .دف-.يسنته. وال؟ولإن س

ي ال-ني 'شث١كحإا تشجيع د i غيةنه،ا سلمية ة٦تسئ ت.عقيق لى ١ تر  ول

وات ٠ ادموقف ^٦۴؛^ ارق

ق ه -زمحس-مج ان ى يتب
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٧- م؟وربجة / ف * ف / ١ ٦ لميل ر -١ لا ا L خا e ران—■■■■•"ل ‘ رى

ن '
.ء

ت ها 'متي ؤمن زال ن ت ح۵ بأ لشرق شكل>ة حل قتا ل كتشن١ ي يكمن وسدل الا ا لى  لاراريى ا

س ١ هن الا جل ٩ ٦ ٧ ١ ٢ ٤ و ٢ ) ١ ٩ ٧ ٣ ١ ٣ ٣ ش (؛ ٨ قي ت: ني محاقةا لا ارات ها م قر لآ ة لصل١ ا

ن خريى الا ذ بشأ لتي الومحوع ١ه ءو ا لىتل ب ا تسحا وات ا لق ثيلية ا سرا لا لتي رامحيالا من ا ا ' ■م"1~حا ا

ك في ل ، ١ ٩ ٦ ٧ عام في دس ذل لهقوق ، الق لةا عأ واءا كرو ب ا ن سطيتيiالق للشم فما  ،و

موا من الا ع . ادهتظهه دول ئةبكا ف ؛لا
حتا ان قئزا ص ا لخا ق ا طقة يخل سلخة من خالية مت لا لشرق تي ادتووبجة ا ت ١٠ ، و،مط الا ا م ل ا ز

تل مء م وش ، ميرا ماا۵متا ت لما لمامحي ا نيحت ، ا لقرصة لي ا؛ لعاهة للجممية أشرح م ا فح ا  اددوا

لتي م أدت ا دد بحاك جلآن ى با ح د ؛ قترا لا ص ا لخا ق ا ذه مثل بخل ظ-ئة ه لمت ك ودن ٠ ا دن قائتي ل

م ١٠ أرر”أ خرى هرة قلت ك ولكن ، أ ن هئا حي قترا ن ؛أس ا م يتيشي سبي ٠ رهما ١ت

جيا تشر ، أولا و ول لتك ية ا وو لن لتي ، ا شجمها ا وف ي؛ لخ ة تقص من ا ق طا ل د ، ا  هن محرا زاد ق

كاتية ر ا تتشا ية الا>،دصة ا وو لئ ت لل؛ا ، ا عاد لخرورى؟ من با ر ة ا كإ د و>،مائل ي ا ي د ن للخل ة ج  م

ذه مثل رتتشاا ٠ لةءة٠سالا ه

خ في i ثانيا لمنا لسياسي ا ب ا لمضبي قثتا ا ط د لمئ ل أن تج خا محة اد ووية آ«د لا ء ن ش آر يه

م 6 به ح تسم أن ب أءمحطر يمثل لآت محة اتتت،ئسار جوات لاسد ووية ١ ا ته كما ٠ لئ ̂̂•٠' ولا ء أ د سوف ء  ؤ يى ي"

لى ت تصئنيد ا لما ظ كا لام است<قرار كاتية لا ا لس * لثتلقةا في من والا ا

٩ ب ه̂ ٤ سها لا ش ا خرى هرة ء ؤأن لما لمجتدعا اهت،ءام أوجم أن أود ء أ نى ا  رورة—تحمسس> ا

تخا تحن ٠ مث؟ال ولي ل همل دا ته كثبمرا تا سمسقتح،ل و ب تتيجة أ طل ان يمه دت ل ير ن ،ت ء وهصر ا تمخا  ا

ب ا٠٠ه ء قبيلما ١ م ؟لص ١ في رقرا ع الا من يم صجلس في تمصةا ددا ٠ عخ.سما لا ١ ول اك كاقة أصوات ررمل ء جما

ن س لآ ٠ ا

ول يهث؟ر ييتما سلحة دءق ووية ا طق في ت لمنا لتي ا تراع١عو١تتسمبمألمر ا ط-ر ل5سقس ( ل خ أ

ب ر الا جوات ن ء الئوويى تثشا ب قا خرى جوات لمشكلف من أ هقسة وان ٠ تققلبا آن يثهشي لا ٠ا ^ لح  ا

ساسية لا لتي ا ها أن يئبءقي لا ا س.ا ر الا شكلة آن ذي ت محتبرتتلأئة جوهردءا في تتشأ *ول تث. ج و ل

سلحة ووية أ ل في مبرة ن لكبرى ليأ٠ترسأتاتا ٠ ا

م ١̂ ض أن هن لي سلسة صن لمحل !بم كمبرا ع=تماما>ا ى ل٠تي وبى البى دءذه بما لا أرا تتشم> ية ١ ا و الا ى لغ

ته جد لا أ و ف صا محيق٠ت على للمهل جاتيها من د١استمعءرم ي سي١ سممم'آر الا يممتج يمر ٠ لرأ
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ري ر ص ٧٢ — جورثة / ف ٠ ف / ١ ٦ تها لا ران——اي ء مقا

ت قيات٧^١ أن شأثأ ولا ول مجية من للههل س را سة لا سلحةا لا س وسشلة تمتير ء ا ع د ،ل

ق لوفا ير ا 'آ ل لآ ق نما تي كهئئي ار ستقر ت ا قا لا لخ لا ا تهجهةا نسترا د بي تحا لا لموقياتني ا لؤلآ ا ٧١̂ وا

لكتتا ء ة ادئءعد دك من نجل و لمحد آن ن ى محى الا ا ذ ل لععلى ا ت هن د عف آو م هريا ي ل س  ت

لأ تجم را ؟ س لا سلحةا لا كنلكالمتبمة ء ا لني ز هها قتقاالا ،تن ا ب في ط لإ كجا صن لاب-ل ت,قني ، القووبجة ا

ق ءن تم-،هد آن هة سبا سد لا ية ا وو لن ٠ ا

لاد وان لتي ى ه م امحم.بمرتاني ا لخا لماضي ا ح نئ لجئةدؤنصر ي تصجل دم ، ا لا لم لتي ء ا وا

يضا تمحتبر طا عغوا أ للجتة في تشي كاصة ا ح ل؛ءؤتمرمع ا د لما لصالي ا مر سوف م ا لمجمل ي تسد ا

د لجا جل من ا ق أ ى فل٠لم١ تحقي و لتي ب١ ا ح ةن٠كاص لا لم ل ا لشا وا لمام ٠ ا

م ل د بسما ؛و ذا أن تج با ه م ف ل٠ل ق ل -دم وتطرا م يمل بمحق ود لخ يماقل وج ن يلة ل٠ي و لضما

نأ ص سوى طريةا هاصهاأ تجل لا ئاتها ء ول أدف م ت هءت©ام الا تم لها ط ٠ لقاص١ متهاأ لت

ق قيها ؟ط يمل لي بمالمم ن ء يىتد٠ا يى قا دد ة قل با رور يآ ار كلتبماثبر لا أ ل ش ٠بمقاا _ ه م

قة٠ل١ ط سكتاا من >محالية ت ن ق ̂^١ بي ى  لير ود ء ا حش محة و لتتا الاسد ق مةسلا ن وأ ٠ ا سر ط ل ا

لمصرات ريةكجأا لبحرية وا ية آهمي؟ة ذات ممت^ر ا لمثطقة دول لماقة لسبة ؛ي صو ذ ادا تثا لا ٠ أ خ  را أ

ذا مامني ه ر الااتتت. عما لا طاا ا ود محي دول لجه ل ط تفي خرى الا الشاتأ--قيق ا لمهي س^^^ليى ا لهت ء ا

د مثطقة مةقا ١ ف تستبل لتي ١ ا في مسا لجدزم هذ لمالم هن ا ٠ ا

ونا وان ن لتما ول بي لد س على ا م قليبي١ را ع د لا ل نا ء م لرخا لمثطقة في وا وف ء ا ^ل س ب  يق

س قرصسقبجق صن محرا او أف أ ند لام ملخة ا علي ء س ء نلهابالمحا د مبرر و جو ة قوى و م. ج ر ء ممحا

ذا ود ه ج و ذ ال ل ن ى ا ن آحماد ف يستبل كا سا تآ ارق ء مهرا ة تة٥و ر كا ان ٠ لكما ق تهةا  مثل تجدي

ذ يجة هه لنت لتي هي ا لحالى أن هن تكتتا ا ط ثهر١ تت ن لمؤ ح لمميحإج ول رف اد لهة ى ١^^١ ا ط كسا ا

خلية ٠ واردا

نأئكر أود د الا بخن هن ته١أ ث ح لهامة ا لتي ا م ا دذ وقصت ا لخا ر في ، ا ،ص الا اطا

ة د لمتح لمالمع هر٠ؤت٠لا ، ا م ا ن ان ء ةللءرأ وفي دد ١ للمحا ثيكي و ل ن الرئيسخم؟تين ا للتي ق ا ص^ا واق  عليب

طة هما لبل خ لان١ واعإزن ء ا يخ هن مةL علامة لكسنيكاتهث ر ة تا مرأ اد نg تحرير

د ئ د ١١̂٠ دات هان جق وطا للمك م محل ساسيةب اءات لئسهة١أ جر لا ش ل جة في ال ليها مءا جل من ا آ

ء̂ ١̂٠ لنسا ددص ا ٠ بال
a/pv^
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٧—٧٣ جورية / ف فء لاش لصسل1 ) ٥ لى—خا | ̂ ران—اي 

ك تئآ بجا آ»محرعلى طي ل ث حمل٠ ود لآ صن مبمر ت نمشا وهو ألا ء م لهاا 1 متدل وثمع ء ية٠شا لا

دورة لمحا ال لمابمة ا ية ا لماصة للجمع ث .محمممت لتي١ ء ا ون ٠تا الا ٤۶^ لهح كصا ل الا وا  ى قصا

لي دو ل لست ٠ ا ها في و ظ ن لا جةء ه صية آ لقرار آ ٠^١ ا ذ <۶ تخ لا ا ع يا ذه نهايه ض جا قسي اودورة ه

صنمح ٠ سيت>جر ا أمحلول ١٦ ثيقة و و ءت ال ن م عامرور بصل جا قئ ص وا لم دن علي | عإ لا لمحل ا  ا

صهاقا لىا ام۵ا ظ ت لي مححمالى١ة د دو ي د ك لأن i ج ق ل وق ميثا لهق ت ا جبا وا ول وال محصاليةللسل لا ٠ ا

اءات الا ان لني ة ل لصمحلا جر ظا قاصة لا الشءامل ف لبلا تح؛هقيق ف تءمتهل ا د ولي ل يى د ٠̂١̂ا م ت ي د  — ج

م نبا صن بالي ؟ث صن ثل٠ت — محمصةمتوا أ يرة الخوارق عنى ٠ لقمحماا تحو أولي خطوة 4 أ ليلأ م ن الء بمي

دول ل د هة لتثقلا ا لتا ول وال د ء مية ا نيا د ة و د ١ رة ق ناكما بعة ؛دت عنى خيرة لا ١ طمط ل ى بشكل ا د فر

صن ب ترحب و ار ا د٠ب لقر ى أن وال ء ا ؤد ت تبمالل ي ا جب ذأر و لئ لي ء ا نه ا ف سوف أ ح—ي

د ة٠ههقب ت ي ة ج قا لا لم لية ادد ا س أن كا ٠ و ن لذمرم ح ي ص عن يمخر يأ  أن ش *موقم بم

وص لصتاعيق ول ارد ب د ا ود لا ق لتي بالج مشيا ا ط س-اا عنى ق لخمحل مم الا تي تق ه ن—ه وان ، ة ا

د ا*ةمرة ١٠۴ اددورة بمل آته جل٠ن ما عتد 4 خاصة يصقة ء يبررها 1م ؟لبي لشكزك ١ ^ت ق يئ ض“ب̂ ا

ملصاا دول جم تثها حموات الا ث ل لثال ض تجل هن ك ون ء ا م دول ممثلي بم لمال لتي الص'ناهم ا دت ا عان

د على ؛نشمب ٠ ٠ دما الا محي؟ة تأيي

لمجال ا دكث وتي ما ، ا د يير و ل د أته 4 لآشة ا دورة ۴١^^١ يم لخاصة ال بمصءض آن جد٠ن ء ا

ت لجها م من ا لخال م ا كتاه ت ما ء ا ول زال لقاء تحا وم ا لل لا ببمصلق ا ية الا زمة با د لخالي صا  ء ة—ا

ق عنى ول عات لنير لمصلرة لا و ك هةا ط ظ ت ز وقد 4 >ث ب لى ء ذ ن ليد٠كه١ مل ا سع ء تمح'ل بأ

ط مقاومة على ء قبا 1حمحلق إ د ل ول لهتثئجةا ا ة لليتر ي س ئ ر طل سما قه لا .ا لثإ ٠ أ

A/PV.23؛
-و ?3?
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ن يرا ا ، تهاريى نحالا أ-٧٦-

.(r مءأم؛ثن ءن-؛دلئإ ^.'نش أ أ >محء لماضيهن ألب ط أ ول ول ردد محن فا للهتر درأ لص د ا ض قف ق

لني رقام أل لى تشير أ ول سحر أن ا لهر بهعي فير لمسفضبمكل١ ا بسع تصتالمشائة ى ط ة د لم > بي  ء

فى ؟ ق و نم ة ه دتمذ ءمحادل فآنئا ه ى أ لفر ول ادل في تسر٠لس١ كتحضما من محيرا عانيتا تسل ا

س.ة؛ ٠ لثكممتاعي

ول ول ألج--د ولكن لمحاصبالههر د ا ب ا ب وة صن ا مزيد هتس يبمل ( ضرة لاا لشمدورا تي ادق وان و

د تا د ق و ق ضواأو ™ ١نم هى ه-ءامة محم؟قة عن س تةا م محل تمحل ان ، و س ول ر ؛أ لبتر ستجابمسة ، ا ءا  جا

ءة ءل.ف لتية ل̂ا مءا م يل كصل ١ ١ ه.نم وان ء لئلآ.محمهمحم ١ هن ال ب ل ف بشكل لا ١ م يس لقي في ٢ يى تتمحل لا ينسية د

ثة ة في دا د يا ر ز سا رد لا د بهحا ء ا ت أن تج لمني ثقا لفي ا له ا ور درخ نمول١ ١شمت لص  ا

م حموي كال لخنامي ا لتينسية قف ء ا ا لماقة في ٣̂ ز لمتوسا:ل في ا « ا

ون تا لنقا وان د يسممونه صا يشك ي د صارهن تح همحل الاس، وا تل تجل ءن £ جائب ر لكا  م-'ل ء ا

ن م ذ ان ،*'ا تءات ج>مع با لم ن،وة ا لص دول في ا ل مة ا د لمتق م ا د محلw ي ١̂ ي ق—ولوس ص ١ ره ١^

ب ط ش رات ر ق نيا وءهش ء محكوا ن نيما يصل يى ١ اء ك ذ يسه بجهتحنتصد ل س ٠بقا ط لان ن ١ تجسل ء ن ؛ا

س^ دول لكبرى ارراصق ت ؛يا ل ريسسق ثصصارعالهخ*ممن ظى تةتحهل نمهكا ما محيرا رة لصدا ا ط

د ج ي ^ا لا ك ء ا هة وذل ب يخ. ون كما س تجن ض - يقول لفائ ب نير ا و لج ذ ب ا ل ى ي~ؤد ش-ل ى ا

ق لى محرر الءا وقيا ا ٠ لس

م نب د لمحقوقنا صمارسمتئا محضون ١̂٠ ا لميا واردنا على ية ا لماضي في مهما ة م م ، ا ي-ب لآ

وا ما لتبرت؟ر ١ محبجءد ؛ئالوا م د هن يه يقومون كان لا ي ا̂ ب ؛ج من ر ١̂، ق عن ■=هل١و ن ول ١ ت شه طري ز  لبأ

ثبركا محمم ء ل- ك ذ وا0سبي نا ور وم صلا ل تلا به يق ر ٠ لكا

نه ن لا ا ساصية ت مجالا في ممحالخة قوة ول اك من لمجموبمف أو ولة د ى لا تكون أن يك ̂^ ا ^١  ء 

خرين ب من قرارات وا ،w١̂-3 ه-م بينما ٠ لآ ءان تالى الابضرة الاعوام في وا.همل ج ل م.اه ا ل اما ظ زت ̂^ما

في ك ون £ د س على ل د ١ بكيرمن١ح ٠ ءفريى لا ١ <طم ل

م ١ دون لا نه د لة ط ظى ء لليه ئرصة يىا يقق ل ش ٠ لغتيرة ١ ول ا ۴رخا مح ١ في ول م——قسلقا ١ ۴

خيجة الث'لسءاقة ظى سمأ-صأسا وا £ كممني ١ الر> ون ثها ١ د كان ذ يتبمنه لسا فصالةتي.ا ف* يجسي ،ب ط

A/PY,2361
Digitized by UNOG LIBRARY



نا -صر ر Y Y ى خءالا ميدا- ر ان ،تبا ير ا

.ل ء ع..'-ءأءمحا. أ ء م ودمئ-يآ ٠ ة أ ك١ وقي ق؛دئل أي م لثقف يجهمود يقوموا أن يخ«ا١ رقضوا يصةلساا صةلخا١ ورة ل ي

لي ؛يصلو راسصيق تن>ءية ات ساعف لماقة ^رتي ااحتتواضح ف لهل١ ا تج اجدهالي هن ا ذا ل وي ا ذ ادق ل ى ا

٠ ١٩٨٠ س"تة قي ي ن نز

هضهن وءني لني. ك ا ل دول نجد ، ١ ٩ Y ٤ عام في ئانه ، د ل ول النت>بمة ا د للبتر ت ق و ما متح يرب

لمائة قي ٢ وع وي ناتجب«ا جدهالي ١ هن ا لق د ا لمنتجءة غير وللل ول ا  ن ؛ف نلايرا لنسجةوبا ٠ للبتر

ت ف"ء؛؛بم”ر١ ٧̂ا ث-ونتتنا دد م١ ئيفئنا م؛ن دراف لا١ ة تب ت ، ت ب كائ لمائة ني٦ هن ه؛ر ̂ م—اجمال من ا

وي ش؟ئا لق ٠ لقترة١شى ف-إدل ا

يا محن ء ، دوا ل طى وبنا لاد جداكم رة ما ظم ى ب لص ذ ا ل ان مثل ى ا ير ع لي ، ا ا̂ ف جن لا ا

دد نو؛!أريى ن ، فمح،بما في للب<ترول رة الهةم«ل ول ل قت ة وق صثد ءنشا١ ا ءد صلسا ول خ-ا لل قل ا لا م-وا ا  ن

ءن تياكظر ل ال اس>صك مح,' و د ل ية ا ء لخنا ول ا قي ب د ب مم ن تي ناس لمشرن ١ ه ٠ ا

م يل ان ، هر الا محقيةة دفي س ول ر ؛ا لبتر د ا ت ق ة بةستجاا ش لأ. د ة١لص١ لم لتضخم ش له ا

تجدب ؛؛م دول قي ث ل لملح رسصاولا ، ناءبإة٠الخ ا لني الصغوعة ا لى ا“منه لمحم ١ رتفح ١ ا قر ا ٣٠٠ من ا

ك ف جن محلا ٠ لا■نيرة ١ موا؟لمائة ن ، ل ق ١ قا قأئ د ود ية قتصاد لا ١ ل ان ت

ق ان̂ ٠٣٦٠؛؛*، أ'رول، عتفقا تتف جا تء د نتا لصا اقة يلة لبدا ر ا ط نا ا وان ، الظروف ه ن ه وتمت ٠ لل ذ' خ  أ

ر ■ تإ ء ع ، لآ تفأ لار ستتمر ا لنضنحم در>جة في اا. لني ا لشتجة; طى ا لا دو لا ئية اك^ا ى و لق لا ع

م يل ن ؛ئ ، ■ارول س ول ر ؛ا لبتر ا̂ رورة—ض أصيح قد ا ٠ ية د ١؛؛

ط لا محوناد ن نخل ة f مور لا ١ بي ل مشك ل ذا ولا سر لي<مت لمحقيةيةا ا ذ ١ لبتر ش م >ستخدا ى ل  ي<عءأ ل

هيقيةا شكلة مءء لمشكله ان ٠ لجولآ؟.ريةوا ل ذا ١۵ ه.ي ا ت ا دول كان س__ع لكمحاون ة ستضل الخغاعهة ال م

ن جل ءن ، لا ام خري م تشكيل أ ظا د ت قتما دجءد ولي د يى ا لة نمليا يتسم ي اردول شه وت،متقيد ا

لغا مة ت،نثمم■ ءد على مية وا ٠ ء ا،موا د

د ١ أن د ويك لا يا ء لاعئتحأ ا ول ئ ش اليهرول آسمهءار ي>تجميد ها يا نوا حسن ت أكد ق م ١ ٩ ٧ ئ سمبتمم م

كثر د ستصل عن صرة ن0 أ ق عن ون ؛للهتص لتمحا١ا ري د ٠أ هح رجمحوا ط س لآئ.يوا ن لق ل ا

ض قي ه*س يرمحل؟ن لنية ه ا د ن لاوا ء ا وا دق ود قبل لم دما الى ة ا س ة ق تبر نق لمؤ ول على ن لاوا ا لد  ا

ية ء ن ى .،تبة نا منأ ٠ ايؤتحا د/اياتوا حس

??
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م/أ'م نام / ٧— ممع د —٨ لمع ا يى ) ر تنمأ لا يوان،خا ا

فقة ان وا لم ع ا جحا لا ة طى ، يا و, ج جر هن ء لا لنامية ول ادد صالح في < ت ١٠ ؟ا ل ، ا لا ب خ ن  همة ا

لخاصة م ا ل ة ١ تمتبر i بمة1ا طو و لاولى ١ ل ة ج محنجةس د ت ا هن ، ي ية قا د قتصا لا ب^ة اك ا ٠ وبي

هشي تنا ‘توقمم ولكن ر ان يث ختهأ لا ت في تتصرضل س هنامما ري ق با ل اقة ؟ص؛ا ط مها ، يال م^وال هن ؤ؛ ل  ا

م ا خ ل ٠ ا

نه نامل دعونأ ^ل أ م-ل بع̂ لب ذ ل ا ل وف ل ضرورة لا ى ا ن س لصناهية ول الش تتك -ل أن ا ب تة

قلمحةاا لقائمة ث م قي ا وم عال لي ره قللثا١ تقبل وأن ، ا ريقا باعتبا ن محل ذو ط ن يربع•ل ي د يي ل لخني-ة ول ا  ا

لفتيرة ش^ا ٠ وا

ت نم ة لجلسة١ ر ء لما ١٣^٢٠ ا

ء/ه'ءآا236ا
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